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Piektdien, 6. jūlijā:
• 	Skrundenieki Kukuļi septīto 

reizi izdzīvo svētkus.
• 	Turlavas pagasta sporta 

spēlēs.
• 	Kāpēc 

vērts 
doties 
ceļojumā 
uz 
Ameriku.

 6. un 11. lpp.

Tā kā esošā jumta konstrukcijas neno-
drošināja siltumtehniskās prasības, tas 
tiek siltināts, saglabājot kārniņu segumu. 
„Šobrīd notiek jumta demontāžas darbi,” 
skaidro J.Āboliņš. „Atklājās, ka zem tā ir 
pat divi segumi – bitumena segums jeb 
tautā zināms kā jumta papes, kas uznaglota 
virsū azbesta cementa loksnēm jeb šīferim. 

Azbesta cementa segums ir bīstamais atkri-
tums, tas jānogādā poligonā. Vērtnes vedam 
restaurēt, jo daļa ir sliktā stāvoklī, tās jāga-
tavo no jauna. Koks turējās uz krāsas vien, 
to noņemot, saturs izrādījās iztrupējis. Arī 
elektroinstalācija ēkas 4. stāvā ir zem katras 
kritikas, alumīnija instalācijas kabeļi vie-
noti ar dažādiem šķērsgriezumiem. Šobrīd 

apzinām papilddarbus, par kuriem runāsim 
ar pašvaldību.” Paredzēta arī lietusūdens 
novadīšanas sistēmas atjaunošana. 

Būvdarbus veic SIA AB būvniecība par 
līguma summu 143 585,57 eiro (bez PVN). 

Inta Jansone
Aivara Vētrāja foto 

Dziesmu un deju 
svētku gājiena 
fotoreportāža – 
priecīgas sejas, skaisti 
tautas tērpi un lepnums 
par Latviju.

Mēs Latvijā neuzticamies ne tikai valdībai un Saeimai, kas ir diezgan tipiski arī citur 
pasaulē, bet arī viens otram – secināts socioloģiskajos pētījumos. Kāpēc?

„Esmu pateicīgs 
vecākiem. Futbols ir 
mana dzīve,”

 12.–13. lpp.

saka jaunais 
futbolists 
UĢIS 
MONCEVIČS.

Skolas jumtu 
demontē SIA AB 
Būvniecība strādnieki 
Guntis Benefelds un 
Ilmārs Čače. 

Lai būtu sakārtota un 
mūsdienīga 
vide 

Līdz 31. augustam Kuldīgas Mākslas 
un humanitāro zinību vidusskolas 

ēkas Pētera ielā 5 remontam 
jābūt pabeigtam.

Šovasar skolai siltina jumtu, 
atjauno fasādi, restaurē logus. 
„Līgumu noslēdzām 23. maijā,” 
saka SIA AB būvniecība valdes 
loceklis un veicamo darbu 
uzraudzītājs Jānis Āboliņš. 
„Pirms tam bija sagatavošanās 
darbi, ar pilnu krūti strādāt 
nevarējām, jo skolā vēl 
notika mācības.” 

 2. lpp.
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Daiga Kalese, skolotāja pa-
līdze:
– Uzticos pati sev. Tas ir droši. 
Protams, ģimenei jāuzticas, tie 
ir tavējie. Uzticos arī pazīsta-
miem, svešiem ne. Cilvēkam 
paskatoties virsū, var redzēt 
un saprast, vai viņam var uzti-
cēties vai nevar. 

Juris Vilmanis, celtnieks:
– Uzticos ģimenei, jo tā 
mani ir audzinājusi. Tas 
ir svarīgākais. No ģimenes 
nāc, un tai ir jāuzticas. 
Neuzticos šarlatāniem. 

Pagājušajā nedēļā Cēsīs, 
sarunu festivālā Lampa, 
bija pulcējušies vairāk nekā 
16 000 pēc saturīgām disku-
sijām izslāpušo, lai apspries-
tu neiedomājami plašu tēmu 
loku, sākot no lokālām aktua-
litātēm, beidzot ar globālām 
problēmām. Festivāla virstē-
ma šogad bija uzticēšanās.

Kā festivālā stāstīja socio-
logs Arnis Kaktiņš, uzticības 
rādītāji mūsu sabiedrībā ir 
ārkārtīgi zemi. No vienas pu-
ses, situācija nav diži labāka 
arī daudzviet citur, tomēr, 
no otras puses, mēs Latvijā 

esam īpaši aizdomīgi un ne-
uzticamies ne tikai valdībai 
un Saeimai, kas ir diezgan 
tipiski, bet arī viens otram, 
kas vairs nav tik tipiski, sa-
līdzinot ar citu valstu socio-
loģisko aptauju rezultātiem. 
Iespējams, mums Latvijā 
vienkārši ir citādāka izpratne 
par to, ko nozīmē uzticēties –                                                 
varbūt prasības, lai kāds 
iegūtu mūsu uzticību, ir īpaši 
augstas. Tas būtu skaisti, bet 
baidos, ka īsti neatbilst patie-
sībai. Nu neesam mēs pati 
saliedētākā sabiedrība, kurā 
cilvēki būtu gatavi stāvēt un 

krist viens par otru. Jā, varbūt 
Dziesmu svētki ir laiks, kad, 
dziedot kopkorī, ko tādu iz-
just. Taču ikdienā mēs bieži 
vien esam paši par sevi un 
ar šķību aci skatāmies, vai tik 
tas otrs necentīsies uz mana 
rēķina izsist sev kādu labu-
mu. Protams, ne jau visur tā 
notiek. Ir cilvēki un kolektīvi, 
kuros viens otru cenšas visā-
di atbalstīt un uzmundrināt. 
Bet ir vietas, kur intrigas tiek 
vērptas ne pa jokam dažkārt 
pat gluži niecīgu ieguvumu 
dēļ un spēja otru piečakarēt 
tiek uztverta pat par tikumu, 
jo liecina par izmanību.

Šobrīd man ir īpaši siltas 
jūtas par visiem tiem cilvē-
kiem, kas tomēr ir gatavi 
ziedot savu laiku, lai sanāktu 
kopā un radītu ko labu un 
skaistu. Dziesmu svētki ir 
viena vieta, kur tas parādās, 
taču ir neskaitāmas citas jo-
mas, kur mēs varam kaut ko 
darīt, lai dzīve kļūtu labāka. 
Galvenais būtu sajust to, ka 
mēs paši varam uzņemties 
atbildību un kopīgi kaut ko 
arī izdarīt.

Noslēgumā viens Lampā 
izskanējis jociņš, kurā slēpjas 
liela patiesība par neuzticē-
šanos politiķiem: iedomājie-
ties, kā būtu, ja vīrs, kurš, 
pārradies mājās tikai no rīta, 
uz sievas izteiktajām bažām 
par to, vai viņš nav bijis pie 
mīļākās, atbildētu: „Pierādi 
to! Kamēr tu neesi pierādī-
jusi, es neesmu vainīgs.” 
Tā saucamā nevainīguma 
prezumpcija (nevainīgs, ka-
mēr nav pierādīts pretējais) 
labi darbojas tieslietās, bet 
noteikti nevairo uzticību ne 
starp laulātajiem, ne arī vē-
lētājiem un politiķiem.

viedokļi. komentāri2

Maija 
Jankovska, 

tālr. 63323021,
redakcija@

kurzemnieks.lv

Lasītājs grib zinātredzējums

„Mēs Latvijā 
neuzticamies ne 
tikai valdībai un 
Saeimai, kas ir 
diezgan tipiski arī 
citur pasaulē, bet 
arī viens otram.”

Rūta Mediņa, Aivara Vētrāja foto

Spēt 
uzticēties un 
sadarboties

Lasītājs vaicā

aktuālais jautājums

Kam jūs uzticaties? Kādēļ?
Gunta Bauģe, skolotāja:
– Uzticos saviem ģimenes 
locekļiem, jo viņi man ir 
tuvākie cilvēki. Nedomāju 
par to, kam neuzticēties. 
Parasti atrodu tos, kam 
uzticēties. Viņus atšķiru 
pēc acīm. Tās visu parāda. 

Saulcerīte Ivāne, mājsaimniece:
– Uzticos pazīstamiem cilvēkiem, jo 
viņi man visu, kas interesē, pastāsta. 
Meita pabeidza Latvijas Universitātē 
multimedijus, un no viņas uzzinu jau-
numus. Galīgi neuzticos Saeimai, jo tur 
brīžiem runā tādas muļķības, ka negribas 
klausīties.

Agris, pašnodarbinātais:
– Radiem, draugiem un savam 
priekšniekam. Es viņam uzti-
cos, jo mūža laikā viss ir bijis 
lieliski. Priekšnieks ir kolosāls. 
Pašlaik man pat nav cilvēku, 
kam neuzticēties – ar visiem ir 
paveicies.

Dainis Freimanis, dzīvo Zviedrijā:
– Uzticos galvenokārt sev. Ir cilvēki, 
kam var kārtīgi uzticēties, bet tādus 
mūsu laikos ir grūtāk atrast. Pats nemek-
lēju, kontaktējos ar pareizajiem. Ir daudz 
cilvēku, kam nevar uzticēties. Tas man 
ir no dzīves pieredzes, pēc tās var ļoti 
atpazīt cilvēkus, tai ir ļoti liela nozīme.

Izdevējs – SIA Jaunais 
kurzemnieks. Reģ. apl. 
nr. 1400. 
Iznāk pirmdienās, 
trešdienās, piektdienās. 

Pārpublicējot atsauce uz 
Kurzemnieku obligāta. 
Iespiests SIA Poligrāfijas 
grupa Mūkusala, Rīgā, 
Mūkusalas ielā 15a. 
Metiens – 3521.

Galvenā redaktore 
Daiga Bitiniece  – 
63350567; 
redakcija@
kurzemnieks.lv; 
reklāmas nodaļa – 
63324881; 
sludinajumi@
kurzemnieks.lv

Kuldīgā, 1905. gada ielā 19, LV-3301

urzemnieks

Kurzemnieka lasītāja satraukta, ka pie Kurmāles pa-
gasta Zaļajām dzirnavām tiek izzāģēti koki un krūmi, 
zari samesti arī mazajā upītē. 

Kuldīgas novada domes vides speciāliste Dace Jansone 
atbild, ka tas ir privātīpašums un darbības ir saskaņotas: 
„Pašvaldība ir izdevusi atļauju par koku izciršanu ārpus 
meža zemēm, savukārt Kalnu kapu pusē tā ir meža zeme, 
un tur atļauja ir no Latvijas Valsts mežiem.” Uz jautājumu, 
vai visi darbi jau pabeigti, speciāliste nevar atbildēt. 

Lāsmas Reimanes teksts un foto

Kāda Putnudārza iedzīvotāja Kurzemnie-
kam pastāstīja, ka ir nemierā ar notiekošo 
bijušajā tenisa laukumā pie Saules ielas.

„Tas norobežots ar sarkanu lenti, un vietē-
jie cilvēki vairs tur nedrīkst iet – esot iesēta 
zālīte. Kas tur paredzēts? Esot izveidota 
kaut kāda biedrība, kas tur gatavojas kaut 
ko darīt. Tas notiek, neinformējot vietējos 
iedzīvotājus. Kas tur būs, un vai mēs varē-
sim tur atpūsties kā līdz šim?” jautā kundze.

Pusi no šīs zaļās zonas no pašvaldības 
nomā biedrība Goldingen Tennis Parks. 
Tās pārstāvis Aigars Zvingulis skaidro, ka 
mērķis ir sakārtot šo teritoriju: „Pirms dau-
dziem gadiem tajā vietā bija tenisa korts. 
Bet vēlāk šajā teritorijā vietējie cilvēki veda 
kakināt sunīšus, nāca izklaidēties, mētāja un 
dauzīja pudeles utt. Vairāki kaimiņi kopā 
nodibinājām biedrību, mums ir piešķirts 
Lauku atbalsta dienesta finansējums. Šobrīd 
būvējam tenisa kortu. Pagaidām vēl neesam 
izdomājuši, uz kādiem nosacījumiem šo 
laukumu varēs izmantot, visticamāk, būs 
jāiestājas klubā. Tas būs paredzēts tikai te-
nisam. Ir doma ar laiku labiekārtot arī pārējo 
zaļo zonu, kurā varētu atrasties bērnu rotaļu 
laukums vai āra trenažieri, bet vispirms jā-
īsteno šis iesāktais projekts. Šobrīd tiešām 
tur neļaujam braukāt ar riteņiem un iet pāri, 
jo asfaltam jānostāvas, blakus ir josla, kur 
uzvesta melnzeme un iesēta zāle. Nu nevar 
visi iet pāri un nest zemes uz jaunā asfalta, 
jo tam virsū tiks likta īpaša tenisa laukumu 
krāsa. Bet arī turpmāk vietējiem iedzīvotā-
jiem neviens neliegs atpūsties zaļajā zonā.”

Iveta Grīniņa

Kāda sieviete no Gudenieku 
pagasta jautā, kā viņai rīkoties, 
ja uz pasākumu iedevusi citai 
sievietei suitu tautas tērpu, bet 
viņa pēc vairākkārtējas pra-
sīšanas to neatdod. Kurzemes 
rajona tiesas Kuldīgā pārstāve 
Egija Šteinberga norāda, ka 
šādā situācijā jāraksta iesnie-
gums policijā, lai pret vainīgo 
tiktu ierosināta krimināllieta.

„Baznīcā bija pasākums, kurā 
viņa uzstājās. Iedevu tērpu uz 
mājām, lai var saģērbties tur, bet 

tagad viņa man tērpu neatdod,” 
stāsta sieviete. „Zvanīju viņai 
vairākas reizes. No sākuma teica, 
ka atdos, tagad vairs neatbild uz 
telefona zvaniem. Kā man rīko-
ties, lai atgūtu tērpu?” 

E.Šteinberga norāda, ka šādā 
situācijā personai jāgriežas Valsts 
policijā ar iesniegumu, kā arī 
persona var vērsties pie zvērināta 
advokāta pēc juridiskas konsul-
tācijas. 

Par mantas neatdošanu pret 
vainīgo var ierosināt krimināllietu 
pēc 180. panta 1. daļas par zādzī-

bu, krāpšanu vai piesavināšanos 
nelielā apmērā, par ko soda ar 
brīvības atņemšanu uz laiku līdz 
vienam gadam vai ar īslaicīgu brī-
vības atņemšanu, vai ar piespiedu 
darbu, vai ar naudas sodu. Civil-
tiesiskā kārtā šo jautājumu varētu 
atrisināt, ja cilvēki savā starpā 
būtu noslēguši līgumu, būtu kāds 
rakstisks apliecinājums, ka viens 
iedod, otrs saņem tērpu. Tad cie-
tusī varētu sniegt tiesā pieteikumu 
par zaudējumu atlīdzināšanu.

Jolanta Hercenberga

Jāmeklē palīdzība pie likumsargiem

Teritorija tiks sakārtota
Lasītājs satraukts

Kurmāles 
pagastā 
privātīpašumā 
pie Zaļajām 
dzirnavām izzāģē 
kokus un krūmus. 

Izcērt kokus un krūmus
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Stāsta Kuldīgas novada pašvaldības policijas inspektore Ieva Rogozova.

Bļaustās un laistās ar urīnu

Stāsta Alsungas novada pašvaldības 
policijas inspektore Maruta Bukovska.

Kaimiņi nevar satikt
25. jūnijs. Vakarā zvana sieviete, jo 

netiekot ar auto uz savu privātīpašumu. 
Kaimiņš, caur kura īpašumu iet servitūta 
ceļš, to ir nobloķējis. Kad ierodamies, 
redzam, ka vīrietis nolicis krēslu servi-
tūta ceļa vidū un mierīgi atpūšas, tajā 
sēžot. Situācija tiek atrisināta mierīgā 
ceļā, pēc sarunas vīrietis labprātīgi 
atbrīvo ceļu.

26. jūnijs. Tiek saņemts iesniegums 
par kaimiņu nebūšanām, kas vienai no 
iesaistītajām pusēm ierobežo normālu 
piekļuvi savam īpašumam. Tiek uzsākta 
administratīvā lietvedība.

27. jūnijs. Pie mums ierodas klientes, 
kuras ilglaicīgi nespēj sadzīvot kā kaimi-
ņienes, un šī situācija sāk ietekmēt bēr-
nus. Veicam pārrunas ar abām sievietēm.

28. jūnijs. Apsekojam nepļautās 
un nekoptās teritorijas, noskaidrojot 
īpašniekus.

30. jūnijs. Vīrietis ziņo, ka centrā 
pie veikala Top sēžot četri vīrieši stiprā 
alkohola reibumā kopā ar siekalainu 
suni, kurš uzbāžoties garāmgājējiem. 
Dodamies uz norādīto vietu, bet no 
vīriešiem un suņa nav ne miņas.

25. jūnijs. Ziņo, ka pie pārtikas 
tirgus ir apgriezta ceļa zīme. Nodo-
dam informāciju Kuldīgas komu-
nālajiem pakalpojumiem. Kabilē 
sieviete uztraucas par bijušo vīru, 
jo viņš vairākas dienas neatbild uz 
tālruņa zvaniem, kaimiņi arī nav re-
dzējuši. Apsekojot vīrieša īpašumu, 
viņu tur nesastopam. 

26. jūnijs. Mucenieku ielā blakus 
velosipēdam guļ vīrietis. Ierodoties 
inspektoriem, vīrietis aizbrauc mā-
jās. Ziņo, ka pa ceļu pie jaunā tilta iet 
piedzēries vīrietis. Ierodoties inspek-
toriem, viņš jau ir aizgājis uz netālu 
esošajām mājām. Liepājas ielā guļ 
vīrietis. Nogādājam dzīvesvietā. Pē-
tera ielā kurina ugunskuru, smird pēc 
plastmasas. Izsakām brīdinājumu. 
Parkā guļ vīrietis, kuru atvedam uz 
pašvaldības policiju un ievietojam 
īslaicīgās aizturēšanas izolatorā.

27. jūnijs. Pētera ielā skaļi bļaus-
tās un traucē naktsmieru. Dzīvokļa 
durvis netiek atvērtas, bet caur tām 
dzīvoklī esošā sieviete tiek brīdināta, 
ka par naktsmiera traucēšanu var 
saņemt sodu. Trokšņošana rimstas. 

Ziņo par Akmeņu ielā nenopļautiem 
latvāņiem. Informējam par to īpašu-
ma saimnieku, kurš sola pārkāpumu 
novērst. Jelgavas ielā bijušajai Vul-
kāna ēkai noslīdējis jumts, nokrituši 
dakstiņi. Ziņojam būvvaldei. 

28. jūnijs. Ziņo, ka Priedainē 
kaimiņi lejot urīnu no spaiņa pāri 
balkona malai. Apsekojam un iesa-
kām zvanītājam rakstīt iesniegumu 
policijai. Virkas ielā kaimiņi pīpē 
pie atvērta loga un pa logu met ārā 
izsmēķus. Izsakām aizrādījumu. 
Darba ielā visu dienu tiekot atska-
ņota skaļa mūzika. Inspektoriem 
piebraucot, tā nav dzirdama. Cilvēks 
atzīst, ka pa dienu esot skanējusi 
mūzika, bet vakarā to izslēdzis.

29. jūnijs. Lapegļu ielā klīst kaķe-
ne ar kaķēniem. Ziņojam dzīvnieku 
ķērājam.

30. jūnijs. Policijas ielā iebrauk-
tuvei priekšā novietota automašīna. 
Veicam fotofiksāžu. Pie pasta vīrieši 
uzmācas garāmgājējiem. Fakts ne-
apstiprinās. Jāpalīdz nogādāt Valsts 
policijā dzērājšoferi no Īvandes.

No kārtības sargātāju ikdienas

„Cenšos sevis un  
nākotnes dēļ”
„Biju ļoti pārsteigta, kad reizē ar 
atestātu 29. jūnijā man pasniedza arī 
stipendiju. Biju patīkamā šokā, jo ir 
daudzi klasesbiedri, kuri ir talantīgi 
un gudri. Pieteikumu stipendijai 
rakstījām paši, to iesniedzām skolai, 
kura izvērtēja un izvēlējās vienu, kam 
piešķirt,” stāsta Madara Maija. Viņa 
visus gadus bijusi viena no aktīvā-
kajām skolniecēm: „Dziedāju skolas 
ansamblī, darbojos līdzpārvaldē, 
palīdzēju organizēt dažādus pasāku-
mus, piedalījos brīvprātīgajā darbā un 
par sekmēm arī neesmu sūdzējusies. 
Dziedu arī Kuldīgas kultūras centra 
jauniešu korī Lai top. Svarīgi, lai man 
patīk darāmā rezultāts, tāpēc cenšos 
sevis un nākotnes dēļ. Protams, ir 
patīkami dzirdēt no vecākiem, ka 
viņi ar mani lepojas, un atzinību no 
skolas direktores. Tas viss dod prieku 
censties, un zinu, ka to novērtēs.” 

Madara Maija atzīst, ka grūti šķir-
ties no skolas: „Centra vidusskola 
ir mana skola, tur ir ļoti atsaucīgi 
skolotāji un direktore. Man pietrūks 
skolas dzīves. Tagad sāksies cita.” 
Absolventei vidusskolas laiks šķiet 
labākie dzīves gadi. 

„Šogad šī stipendija ir jaunums, 
bet tiks pasniegta arī nākamajā gadā, 
tāpēc skolēniem tā ir motivācija 
censties vairāk. 500 eiro noteikti 
man noderēs, jo studēšu citā pilsētā, 
un tas ir labs starts. Vidusskolu bei-
dzot, saņēmu arī Atzinības rakstu no 
premjerministra Māra Kučinska,” 
priecājas Madara Maija. Konkrētu 
studiju programmu viņa neatklāj, bet 
stāšoties Latvijas Kultūras akadēmijā, 
jo vēloties dzīvi saistīt ar kultūru un 
mākslu. 

Katrā skolā pa vienam
Latvijas simtgades gadā Finanšu un 
Izglītības un zinātnes ministrija, kā 
arī VAS Latvijas Loto īsteno kopīgu 
projektu – Simtgades loteriju, kurā 
daļa peļņas tiek dāvināta vidusskolu 
spožākajiem absolventiem. Katras 
vidējās un profesionālās izglītības ies-
tādes vienas izlaiduma klases labākais 
absolvents šogad saņēma 500 eiro 
stipendiju. Tā tika piešķirta par mācī-
bu sasniegumiem, aktīvu sabiedrisko 
darbu, iesaistīšanos mākslinieciskajā 
pašdarbībā un sportā, ieguldījumu 
skolas attīstībā.

Lāsmas Reimanes teksts un foto

Līdz 22. jūlijam Skrundas novada 
poligonā Mežaine un Kuldīgas no-
vada Upīškalnā notiks Zemessardzes                
4. Kurzemes brigādes rīkotā zemes-
sargu pamatmācību nometne.

Tajā piedalīsies vairāk nekā 50 ze-
messargu no 4. Kurzemes brigādes,               
2. Vidzemes brigādes, kā arī kiberaiz-
sardzības vienības. 

Šogad Kurzemes brigādes dienestā 
uzņemto zemessargu mācības notiek 
kā nometne, kurā militārās iemaņas 
tiek apgūtas nepārtrauktā laikā. Viņi 
apgūs lauka kaujas iemaņas, kaujas 
šaušanas pamatprincipus, topogrāfiju, 
pirmo palīdzību, ierindas mācību, 
gūs ieskatu psiholoģijā. Varēs uzlabot 
fizisko sagatavotību un apgūt militārās 
pamatiemaņas. Notiks arī sakaru spe-
ciālistu mācības. To visu nodrošinās 
instruktori no brigādes vienībām.

Ar šo nometni tiek svinēta 26. ga-
dadiena, kopš brigādes izveidotas ar 
Latvijas Republikas Zemessardzes 
priekšnieka 1992. gada 30. jūnija pa-
vēli nr. 14 Par Zemessardzes novadu 
vienību izveidošanu.

Kurzemes brigādē ietilpst pieci ba-
taljoni: 44. kājnieku bataljons Liepājā,  
45. kaujas nodrošinājuma bataljons 
Kuldīgā, 46. kājnieku bataljons Vents-
pilī, 51. kājnieku bataljons Dobelē un 
52. kaujas atbalsta bataljons Jelgavā.

Zemessardzē uzņem Latvijas pilso-
ņus no 18 gadiem, bet ne vecākus par 
55 gadiem. Informācija: www.zs.mil.lv. 

Dora Pļavniece

Stāsta Skrundas pašvaldības policijas inspektors Ģirts 
Miksons.

Nesaskaņas, zādzības 
un alkohols

25. jūnijs. Veikalā Top nozaudēts naudas maks bez 
personu apliecinošiem dokumentiem. Maks nogādāts 
tā īpašniekam. Brīdinām vairākas personas, kuras 
Skrundā pie bērnu rotaļu laukuma grib lietot alkoholis-
kos dzērienus. Sūdzība par kāda suņa saimnieci, kura 
nesavāc aiz sava mīluļa. Šoreiz mutisks brīdinājums. 
Lielajā ielā tiek dedzināti atkritumi, bet Liepājas ielā 
nesaskaņas divu uzņēmumu starpā.

26. jūnijs. Rudbāržu pagastā netālu no dzelzceļa slie-
dēm guļ vīrietis pamatīgā alkohola reibumā. Uzsākta 
administratīvā lietvedība. Skrundas estrādes telpās Līgo 
vakarā notikusi zādzība. Vainīgā persona noskaidrota.

27. jūnijs. Pie veikala Elvi pamanām nepilngadīgus 
jauniešus, kuri iegādājas cigaretes no kāda vīra. Pama-
nījuši policiju, metas bēgt, bet tiek notverti. Autoostas 
teritorijā vīrietis smēķē neatļautā vietā. Uzsākam 
administratīvo lietvedību.

28. jūnijs. Parka ielā kādā privātīpašumā notikusi 
zādzība. Nozagto mantu atrodam. 

29. jūnijs. Dzeldā, daudzdzīvokļu mājā, kādā 
dzīvoklī skaļi klausās mūziku. Aizbraucot situāciju 
atrisinām. 

30. jūnijs. Apsekojot Skrundas novada teritoriju, 
pamanām sievieti, kura staigā pa ceļa braucamās daļas 
pašu vidu. Rudbāržu centrā nepieskatīts, paliels suns. 
Tiek lemts par administratīvās lietvedības uzsākšanu.

Labākajiem piešķirtas 
simtgades stipendijas
„Pats galvenais ir lepoties ar sevi,” saka Kuldīgas 
Centra vidusskolas absolvente Madara Maija 
Mančinska, kura ir viena no Simtgades loterijas 
stipendiju saņēmējām.

Uzklausīja Jolanta Hercenberga

Zemessargi 
mācīsies 
nometnē

Kuldīgas Centra vidusskolas absolvente Madara Maija 
Mančinska ir viena no septiņiem absolventiem mūsu 
novados, kura saņēmusi 500 eiro stipendiju.

Mūspusē stipendiju saņēma:
• 	Oskars Šēlis (Kuldīgas 2. vidusskola),
• 	Anna Kricka (V.Plūdoņa Kuldīgas ģimnāzija),
• 	Madara Maija Mančinska (Kuldīgas Centra 

vidusskola),
• 	Ance Mediņa (Kuldīgas Tehnoloģiju un 

tūrisma tehnikums),
• 	Mairis Andersons (Skrundas vidusskola),
• 	Alise Punclava (Alsungas vidusskola),
• 	Sanija Smidberga (Kuldīgas Mākslas un 

humanitāro zinību vidusskola).
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Swedbank Kuldīgas filiālei 
mainās darba laiks, klien-
tiem turpmāk tā būs atvērta 
tikai trīs dienas nedēļā. Kodu 
karšu ēra tuvojas noslēgu-
mam, bankas uzsāk pakā-
penisku izmaiņu ieviešanu.

Swedbank Kuldīgas filiāles 
klientu apkalpošanas vadītāja 
Diāna Reķēna informē, ka 
bankas darba laiks pielāgots 
pieprasījumam un klientu 
plūsmai, jo arvien vairāk cil-
vēku bankas pakalpojumu 
izvēloties saņemt attālināti 
internetbankā. Filiālē pieņem-
šanas laikā ir pieejami visi līdz 
šim sniegtie pakalpojumi –                                       
bankas darbinieki palīdz veikt 

darījumus, konsultē par jau-
niem pakalpojumiem un palīdz 
tos noformēt, bet darījumi ar 
skaidru naudu tāpat kā SEB 
bankas Kuldīgas filiālē netiek 
veikti. Tie Kuldīgā iespējami 
Norvik bankas klientu centrā, 
kas atrodas lielveikalā Rimi. 

Swedbank uzsākusi pakāpe-
nisku pāreju no kodu kartēm –                                                         
no septembra netiks atjaunotas 
esošās kodu kartes vai to pa-
roles, no nākamā gada aprīļa 
internetbanku kodu karšu kodi 
vairs netiks pieņemti kā auten-
tifikācijas līdzeklis pirkumiem 
internetā, bet septembrī tās 
vairs nedarbosies. 

Jauno autentifikācijas lī-

dzekli Smart-ID, kas ir bez-
maksas un piemērots viedtāl-
ruņu īpašniekiem, var lejup-
ielādēt App Store vai Google 
Play vai arī iegūt Swedbank 
filiālē klātienē. 

Tiem klientiem, kuriem vēl 
nav Smart-ID lietošanai pie-
mērotu tālruņu vai citu vied-
ierīču, banka piedāvās pāriet 
uz kalkulatoru lietošanu. 

SEB bankas pārstāvis Mār-
tiņš Panke sacīja, ka arī viņi 
drīzumā aicinās klientus, kas 
joprojām internetbankai pie-
slēdzas ar kodu karti, to vietā 
izvēlēties aplikāciju viedtālru-
ņiem Smart-ID. 

Jolanta Hercenberga

Grupu pirms 20 gadiem izveidoja 
kādreizējā kuldīdzniece Ilona Ga-
rokalna, kura tikties ar savējiem 
bija atbraukusi no savas pašrei-
zējās dzīvesvietas Francijā. Ideja 
viņai radusies, lai dotu iespēju 
sievietēm, kurām vairs nav 20 
gadu un ir bērni, dejot un sevi 
apliecināt. Tā kā visas dalībnieces 
bijušas mammas, tad grupai dots 
atbilstošs nosaukums. Tiesa, vē-
lāk piebiedrojušies arī divi vīrieši. 
Grupa aktīvi darbojās 15 gadus.

Mīlestība uz deju 
mūs vieno
Dalībniece Līga Lagzdiņa pastās-
tīja, ka pirmā publiskā uzstāšanās 
bijusi 1998. gadā konkursā Miss 
Kuldīga. „Uz to bija atbraukusi arī 
Inta Fogele. Par mūsu priekšne-
sumu viņa teica ļoti glaimojošus 
vārdus, un mēs kļuvām populāras. 
Mūs sāka aicināt dejot un izklai-
dēt pasākumos pa visu Latviju, 
bija arī vairākas vietas, kur mūs 
aicināja gadu no gada. Beidzām 
darboties, jo no pamatsastāva 
mūs bija pametusi ne tikai Ilona, 
bet vēl divi dejotāji, kuri pārcēlās 
uz dzīvi ārzemēs. Mēģinājām 
iekļaut grupā jaunus dalībniekus, 
bet neveiksmīgi, jo jaunu deju ap-
gūšana prasa smagu darbu un arī 
disciplīnu – jaunpienācēji neiztu-
rēja. Runājot par draudzību, nevar 
nepieminēt mūsu grupas īpašo 
draugu – Ojāru no Ainažiem. 
Sastapām viņu Limbažos dižvīru 
konkursā mūsu pastāvēšanas pir-
majā gadā. No tā laika Ojārs kļuva 
par regulāru viesi Kuldīgas svēt-
kos un citos pasākumos. Mammas 
katru vasaru viesojās viņa mājās. 
Kaut arī aktīvi vairs nedarboja-
mies, savstarpēji kontaktējamies. 
Draudzība, kas veidojusies garu 
gadu laikā, ir noturīga. Kontakti 
tiek uzturēti gan ar mūsdienu 

tehnoloģijām, gan satiekoties 
un ciemojoties vienam pie otra 
pat ārzemēs. Ne velti Ilona reiz 
teica, ka grupā esam tik atšķirīgi, 
katram sava profesija, intereses 
un temperaments, bet mīlestība 
uz deju mūs vieno. Gadu gaitā tā 
bijām pieraduši un pieslīpējušies 
viens pie otra kā laulāts pāris. 
Tāpēc turpinām satikties, mums 
kopā ir jautri!” stāsta L.Lagzdiņa.

20. jubileju svin, kopā esot
Ar atkalredzēšanās prieku, atmiņām par kopīgi piedzīvoto, slapjo fotosesiju Rātslaukuma strūklakā un solījumiem 
vienam otru mīlēt mūžīgi noritēja savulaik Kuldīgā populārās šovgrupas Mammas dalībnieku tikšanās.

Grupas Mammas dalībnieki, tiekoties Kuldīgā.

„Gadu gaitā tā bijām pieraduši 
un pieslīpējušies viens pie otra 

kā laulāts pāris.”

Piedzīvojumi 
atmiņās
Šajā tikšanās reizē izstaigātas vie-
tas, kas saistās ar kādām īpašām 
atmiņām. Piemēram, Kuldīgas 
vecā tilta apkārtne, kur savulaik 
izklaidēti un apdejoti daudzi 
jaunie pāri. L.Lagzdiņa stāsta: 
„Taisījām šajās vietās stopkadrus. 
Atcerējāmies kuriozus gadījumus, 
piemēram, kā vienu gadu ielūza 
skatuve Pilsētas laukumā egles 

iedegšanas pasākumā, un daļa 
mūsu dejotāju ieslīdēja skatuves 
bedrē, kas bija cilvēka augu-
mā. Par laimi, viss beidzās bez 
traumām, bet skatītāji pat nebija 
pamanījuši kļūmi, jo domāja, ka 
tāds scenārijs. Atcerējāmies, kā 
Pāvilostā jūras svētkos dejas laikā 
reizes piecas pārtrūka elektrība, 
kā Lutriņu kultūras namā bija 
cilvēkam jātur rokās disku atska-
ņotājs, jo citādi, grīdai vibrējot, 

disks visu laiku pārlēca, un citus 
piedzīvojumus, kurus pat publiski 
nevar stāstīt. Liels paldies mūsu 
Mammu mammai Ilonai, kura 
mūs radīja, izveidoja, izvilka no 
kautrīgā latvieša lomas un mūsu 
hobiju padarīja par aizrautīgu 
prieku, ar kuru varējām dalīties 
ar skatītājiem.”

Jolanta Hercenberga
Mika Garokalna arhīva foto

Mazāk tiekoties, vairāk attālināti
Banku darba laiki Kuldīgā
• Norvik bankas klientu centrs (Sūru iela 2):
pirmdienās – piektdienās 9.00–20.00, pusdienas laiks 14.00–15.00;
sestdienās 9.00–19.00, pusdienas laiks 14.00–15.00;
svētdienās 10.00–17.00, pusdienas laiks 14.00–14.30.

• SEB bankas Kuldīgas finanšu konsultācijas centrs (Pilsētas laukums 5):
pirmdienās – trešdienās 9.00–17.00;
ceturtdienās 8.30–18.30,
piektdienās 9.00–15.00.

• Swedbank Kuldīgas filiāle (Pilsētas laukums 4)
Turpmāk klientu apkalpošana tiks veikta:
pirmdienās 9.00–18.00, pusdienu pārtraukums 13.00–14.00;
trešdienās 9.00–16.00, pusdienu pārtraukums 13.00–14.00;
piektdienās 9.00–16.00, pusdienu pārtraukums 13.00–14.00.
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Salipinātas kopā
Kādreiz apbūve bijusi ļoti blīva – uz malkas šķūnīti 
Alekšupītes krastā starp būvēm vedusi tik šaura 
eja, ka diviem grūti vienlaikus iet. No mammas 
stāstītā Sanita atceras, ka māja kādreiz piederējusi 
vācu ģimenei. Sākumā uzcelta divstāvu mūra ēka, 
tad no dažādiem materiāliem, kādi nu tolaik bijuši, 
pielipināts klāt. Vēl tagad redzams, ka katra siena 
citādāka: te no koka, te no ķieģeļiem. Vecpilsētas 
noteikumi neļauj daudz pārbūvēt, daļu graustu paš-
valdība nojauca, bet dažs noplucis aizgājušo laiku 
arhitektūras elements vēl palicis.  

Meža brīnumi sētā
Andris labiekārtojis pagalmu, izveidojis pat tādu kā 
meža brīnumu izstādi no neparastiem izaugumiem 
uz koku stumbriem jeb tā sauktajām melnajām pie-
pēm, kas visbiežāk atrodamas bērziem. Pats audzis 

laukos, un jau tad daba iepatikusies – kaut ko vien-
mēr nesis mājās. Tāpat iemanījies sētas dekorācijām 
izmantot ne tik dabisku materiālu, lai nav jāmet 
nepārstrādājamos atkritumos. „Laiku vienmēr var 
atrast – gribas taču dzīvot sakoptā vidē,” viņš atzīst.

Kā lauku paradīze
Tik klusu te vairs neesot, jo gandrīz blakus ir kultū-
ras centrs: pasākumi notiek biežāk, sabrauc vairāk 
mašīnu. Kad, visiem vietu nepietiek, iela teju līdz 
galam pilna, bet pagalmos gan nebraucot. Kopš uz-
celta vieglatlētikas manēža, caurstaigātāju ir vairāk, 
tomēr daudzi kuldīdznieki šo ielu nav ielāgojuši kā 
taisnāko ceļu. Abām Andersonu meitām un nu jau arī 
četriem mazbērniem šī vieta esot kā paradīze. Vents-
pilī tādu brīvību kā šajā ielā Kuldīgā esot grūti atrast. 

kuldīgas ielu stāsti

Lappuse tapusi ar Kuldīgas novada pašvaldības līdzfinansējumu.

Izrādās, ka Māras vārds tai 
tomēr nederētu, jo tāda iela 

reiz Kuldīgā esot bijusi – tagad 
tā ir vien taciņa perpendikulāri 
L.Paegles ielai ar gājēju tiltiņu 
pāri Alekšupītei. 

To vecās kartēs atklājis nu jau 
bijušais rīdzinieks Ariels Gut-
pelcs. Viņš un sieva Krista veido 
akmensdārzu pašā upes krastā pie 
gandrīz pārbūvētā 13. nama, kurā 
pārcēlušies pirms gada. Abiem 
iepriekš ar Kuldīgu radniecīgas 
saiknes nav bijis – gribējies tikt 
prom no galvaspilsētas burzmas, 
kur pārsvarā dzirdama sveša 
valoda. Pasakaino vietu atra-
duši, pateicoties dēla, 5. klases 
skolnieka Hugo zinātkārei. Reiz 
ciemojoties Kuldīgā, puika tei-
cis, ka jāiet skatīties, kur sākas 
tā Alekšupīte,” stāsta mamma. 
„Tiktāl atnācām, bijām piekusuši, 
piestājām atpūsties. Kaimiņiene 
no pretējā nama nosprieda, ka 
laikam rīdzinieki – nāks te dzīvot. 
Kad aizbraucām mājās, nolēmām: 
„Kāpēc gan ne, ja reiz liktenis uz 
šo vietu atvedis?” Puika arī bija 
priecīgs, kad jautājām, vai grib 
būt par Alekšupītes sargu.”

Neoficiālie robežstabi 
Kaut gan L.Paegles iela no Gut-
pelcu jaunās mājas oficiāli vēl 
stiepjas cauri pagalmam pie uz-

Sanita Andersone ielu pazīst 
kopš bērnības. 

Sakopts parks ar celiņiem, 
soliņiem, tualeti, smilšu kasti 
bērniem, šūpolēm, ar tīru dīķīti, 
kur ziemā bijusi slidotava. Alekš-
upīte bijusi pilna zivīm – brāļi pa 
dzīvokļa logu izbāzuši makšķeres 
un copējuši no vienas vietas. Vi-
sus to dienu jaukumus pat neuz-
skaitīt. Kad Sanita apprecējusies, 
arī vīrs Andris sācis novērtēt šīs 
ielas plusus. Bijuši arī mīnusi, 

jo mājas pārdzīvojušas gan varas 
maiņu, gan dažādus iedzīvotā-
jus, kuri atstājuši nepievilcīgu 
kultūrslāni. Tagad ienākuši jauni 
iemītnieki, bet arī ēkām vajadzētu 
atjaunošanu. Andersonu dzīvoklis 
pieder pašvaldībai. Neesot to 
privatizējuši, jo tobrīd paredzēts 
ēku nojaukt. Tagad tas aizmirsts, 
un par iedzīvotājiem neviens ne 
liekas ne zinis, bet Andris un 
Sanita nesūdzas – dara, cik pašu 
spēkiem var.

Leona Paegles iela 
(Sākums 8. jūnijā.)

Ielūkojoties Kuldīgas kartē, redzams, ka mūsu 
pilsētā ielām doti interesanti nosaukumi, bet 
tikai daži saistīti ar konkrētām personām. Viena 
no nedaudzajām – sociāldemokrātiskā dzejnieka 
Leona Paegles iela, kura pēc Latvijas neatkarības 
atjaunošanas nav ne atguvusi dzejnieka Frīden-
berga-Mieriņa vārdu, ne citādi pārdēvēta.

ņēmumiem Kuldīgas tekstils un Saules 
ieleja, kā arī Kuldīgas Tehnoloģiju un 
tūrisma tehnikuma automehāniķu darb-
nīcām līdz pat krustojumam ar Dzirnavu 
ielu, to posmu iedzīvotāji par savējo 
neuzskata. Ne velti kā robeža kalpo 
betona stabi, caur kuriem, kā norāda 
Ariels, ja prātīgi brauc, ar mazgabarīta 
auto cauri var tikt. Bet reti kurš cenšas. 
(Satiksmes noteikumu pārkāpums tas it 
kā nebūtu, jo nav zīmju, ka braukt vai 
iebraukt aizliegts, kaut gan no Dzirna-
vu ielas vajadzētu norādi, ka tālāk būs 

strupceļš). Novērots, ka biežāk rūpnie-
ciskajā teritorijā auto iemaldās nejauši 
un tad grozās, lai tiktu ārā.

Vismaz pārsimt gadu 
„Šitas tāds kluss gals – pat īstenie 
kuldīdznieki nav ievērojuši,” tā Ariels. 
„Tādā stūrītī starp trim ielām mēs mi-
tināmies. Varbūt tā Māras iela kādreiz 
bija kārtīgs ceļš, jo tilts pār upīti ir ar 
zirgu pārbraucams. Bet tas bija ļoti sen. 
Lielajam vītolam ar pieciem stumbriem 
vismaz pārsimt gadu ir.” 

Krista piebilst: „Kuldīga mums jau sen patikusi. Mana 
mamma nākusi no Kazdangas. Kad braucām pie radiem 
uz Liepājas pusi, viņi smēja, ka mūs tik drīz nesagaidīšot –                                    
gan jau atkal būšot iestrēguši Kuldīgā. Tagad prieks, ka 
varam te dzīvot un kādu jauku stūrīti sakopt.”

Alekšupītes jaunie sargi

Alekšupītes jaunie sargi Ariels Gutpelcs un sieva Krista ar čivavas kucīti Mušu, kas 
izglābta gan no patversmes, gan stresainās Rīgas dzīves. Diemžēl bildē nav pasakainās 
dzīvesvietas atradēja – dēla Hugo, jo todien viņš bija skolēnu nometnē.

Tā nav vienkārša laipa, bet gan tiltiņš pāri Alekšupītei vietā, kur 
senāk bijusi Māras iela, kas savieno tagadējo Leona Paegles un 
Dzirnavu ielu.

Oficiāli iela stiepjas līdz krustojumam ar Dzirnavu ielu, bet faktiski 
beidzas pie 6. numura (vienīgās mājas kreisajā pusē) un tikko 
pārbūvētā 13. nama.

Makšķerēja pa logu

Andersonu ģimenes Mincis bēdīgs: lejā skalojas 
Alekšupīte, saimnieces Sanitas brāļi bērnībā 
makšķeres izbāzuši pa logu un vilkuši ārā 
brangas foreles, bet tagad zivju tikpat kā neesot.

No meža atradumiem Andris Andersons izveidojis 
teju vai mākslas darbu izstādi.

Šī māja savulaik salipināta no dažādiem materiāliem, bet vēl 
turas.

Dainas Tāfelbergas teksts un foto
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Mūsējie Dziesmu 
un deju svētkos
Vispārējie latviešu Dziesmu un deju svētki Rīgā tika 
atklāti ar gājienu košos tērpos, jautrā noskaņojumā.

Jolanta Hercenberga
Aivara Vētrāja, Ievas Benefeldes un autores foto

fotoreportāžatrešdiena, 2018. gada 4. jūlijs



ceturtdiena, 5. jūlijs

PIEKtdiena, 6. jūlijs

5.00 	 Izgudrotāji.* 
5.30 	 Sajūti Latgali!* 
6.02 	 Citādi latviskais.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12. Seriāls. 
9.35 	 Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Vispārējo latviešu dziesmu 

un deju svētku studija.* 
11.20 	Vispārējie latviešu dziesmu 

un deju svētki. Ārvalstu 
latviešu māksliniecisko 
kolektīvu koncerts Cilvēks. 
Mūžs. Dimd.* 

13.40 	Televeikala skatlogs. 
14.00 	Vispera. Animācijas seriāls. 
14.20 	Kas te? Es te!* 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Neprāta cena. Seriāls. 
16.05 	Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12. Seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.16 	Sporta ziņas. 
18.24 	Laika ziņas. 
18.30 	Vispārējie latviešu 

dziesmu un deju svētki. 
Mazākumtautību kolektīvu 
koncerts Pa saulei. 

20.00 	Vispārējo latviešu dziesmu 
un deju svētku studija. 

20.30 	Panorāma. 
20.54 	Sporta ziņas. 
21.03 	Laika ziņas. 
21.10 	Atslēgas. 
21.25 	Vispārējie latviešu dziesmu 

un deju svētki. Latviešu 
vokālsimfoniskās mūzikas 
koncerts. 

23.05 	Nakts ziņas. 
23.14 	Sporta ziņas. 
23.16 	Laika ziņas. 
23.20 	Ručs un Norie.                

Dokumentāla filma. 
0.35 	 Kokles pavēlniece. 

Laima Jansone.                                     
LTV dokumentāla filma. 

1.05 	 Tautastērpa stāsts. 
Dokumentāla filma. 

5.00 	 Nedēļas apskats.* 
5.30 	 Saules izaicinātie. 

„Livin aloha”.* 
6.03 	 Pieci rīti.* Pārraide 

no Dziesmu un 
deju svētku studijas. 

9.00 	 FIFA Pasaules kausa 
izcīņa futbolā.*                          
Top 7 spēles. 

11.00 	Kūrorta policija.                 
Krievijas seriāls. 

11.55 	Porziņģis. No Liepājas 
līdz Ņujorkai.* 

12.55 	Sarunas bez bumbas. 
Dokumentāla filma. 

14.00 	Latvijas Dailes teātris. 
Jaunākie laiki. 

15.30 	Projekts „Nākotne”. 
16.00 	Taisnību visiem 2.  

Vācijas seriāls. 
17.00 	Futbolā sīkumu nav. 

Dokumentāla filma. 
18.05 	Kūrorta policija.                

Krievijas seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                    

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas (krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas (krievu val.). 
19.35 	Pazemes pāreja.  

Krievijas seriāls. 
21.30 	Taisnību visiem 2.  

Vācijas seriāls. 
22.30 	Odu uzbrukums. 

Dokumentāla filma. 
23.30 	Nacionālie dārgumi.* 
0.20 	 Personība.* 
1.20 	 Projekts „Nākotne”. 

5.00 	 Zibsnis.                 
ASV seriāls. 

5.55 	 Radu                
būšana 4. 
Seriāls. 

7.00 	 Kika un Bobs 2. 
Animācijas seriāls. 

7.35 	 Krauklis, mazais resgalis. 
Animācijas seriāls. 

7.50 	 Pilna māja 6.                          
ASV komēdijseriāls. 

8.50 	 Viss izdosies.                  
Kanādas traģikomēdija. 

10.45 	Televeikala skatlogs. 
11.00 	Uzvarētājas un 

zaudētājas 5. Seriāls. 
12.00 	Hūtens un lēdija:     

dārgumu meklētāji. Ser. 
12.58 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet,  
sasadancojiet! 

13.00 	Kika un Bobs 2. 
Animācijas seriāls. 

13.40 	Madagaskaras pingvīni 2. 
Animācijas seriāls. 

14.00 	Simpsoni 10.                
Animācijas seriāls. 

14.32 	TV3 ziņas aicina: 
sadziediet,    
sasadancojiet! 

14.35 	Pilna māja 6. Seriāls. 
15.35 	Viņas melo labāk 6. Ser. 
16.47 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet, sasadancojiet! 
16.50 	Radu būšana 4. Seriāls. 
17.55 	Interni. Krievijas seriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Slavenību padomu 

aģentūra. 
20.35 	Viņas melo labāk 6. Ser. 
21.15 	Rezidents. ASV seriāls. 
22.20 	Smita kungs un kundze. 

ASV kriminālkomēdija. 
0.30 	 Ekstrasensu cīņas 17. 

Krievijas realitātes šovs. 
2.10 	 Viņas melo labāk 6. Ser. 
2.45 	 UgunsGrēks 7. Seriāls. 
3.50 	 TV3 ziņas.* 
4.20 	 Bez tabu.*

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
6.40 	 Iespējams tikai Krievijā. 
7.40 	 Fizruks 2. Krievijas seriāls. 
8.40 	 Divarpus vīru 4. ASV seriāls. 
9.40 	 Kobra 11–12. Vācijas seriāls. 
10.40 	Vokers. Teksasas reindžers 2. ASV seriāls. 
11.40 	Lauku sēta 2. Latvijas realitātes šovs. 
12.40 	Iespējams tikai Krievijā. Humora raidījums. 
13.55 	Fizruks 2. Krievijas seriāls. 
15.00 	Divarpus vīru 4. ASV komēdijseriāls. 
16.00 	Kobra 11–12. Vācijas spraiga sižeta seriāls. 
17.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
18.00 	Vokers. Teksasas reindžers 2. ASV seriāls. 
19.00 	Mītu grāvēji 7. ASV realitātes šovs. 
20.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
21.00 	Trakie riteņi. ASV seriāls. 
22.00 	Policijas akadēmija 4: civiliedzīvotāju patruļa. 

ASV komēdija. 
23.40 	Boba burgeri 4. ASV komēdijseriāls. 
1.10 	 Lauku sēta 2. Latvijas realitātes šovs. 
2.00 	 TV6 nakts mūzika.

6.00 	 Pieci 
novadi 
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu               
Top 5.* 

7.00 	 Dienas personība.* 
7.30 	 Pieci novadi Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
9.00 	 Mosties ar Ievu! 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Ziņu Top 5.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Latvijas labums.* 
12.00 	La dolce vita cittautu 

receptes. 
13.00 	Nu ko, gatavosim!* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
14.30 	Ceļojums                 

pagātnē 5.* 
15.00 	Pusdieno ar Ievu! 
15.30 	Ceļotājam pa 

pēdām.* 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	Simtgades 

Dziesmusvētki. 
19.30 	Nu ko, gatavosim!* 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini. 
21.30 	Nākotnes medicīna.* 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 

Prāta mehānika. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Ziņu Top 5.* 
0.30 	 Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
1.00 	 Nu ko, gatavosim!* 
2.00 	 Nākotnes medicīna.* 
2.30 	 Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini.* 
3.00 	 Simtgades 

Dziesmusvētki.* 
4.00 	 Dienas personība.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

5.00 	 Izgudrotāji.* 
5.30 	 Sajūti Latgali!* 
6.02 	 Citādi latviskais.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12.                      

Vācijas seriāls. 
9.35 	 Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Vispārējo latviešu dziesmu  

un deju svētku studija.* 
11.20 	Vispārējie latviešu 

dziesmu un deju svētki.                        
Latviešu vokālsimfoniskās 
mūzikas koncerts.* 

13.05 	Televeikala skatlogs. 
13.25 	Jāņtārpiņš; Miega rūķi. 

Animācijas filma. 
13.55 	Nešķiramie draugi Olijs un 

Mūna. Animācijas seriāls. 
14.25 	Uzmanību, gatavību, 

kosmosā! Animācijas seriāls. 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Neprāta cena.                       

Latvijas seriāls. 
16.05 	Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12.                   

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.16 	Sporta ziņas. 
18.24 	Laika ziņas. 
18.30 	Vispārējie latviešu dziesmu 

un deju svētki. Latviešu 
tautastērpu skate. 

20.00 	Vispārējo latviešu dziesmu  
un deju svētku studija. 

20.30 	Panorāma. 
20.54 	Sporta ziņas. 
21.03 	Laika ziņas. 
21.10 	Vispārējie latviešu dziesmu 

un deju svētki. Pūtēju 
orķestru dižkoncerts. 

24.00 	Vispārējie latviešu dziesmu 
un deju svētki. Koncerts                
Vēl 100 gadu dejai.* 

2.35 	 Izsauciet vecmāti! 5. 
Lielbritānijas seriāls. 

4.35 	 Dzintara puse.* 

5.00 	 Ielas garumā.* 
5.30 	 Saules izaicinātie. 

„Livin aloha”.* 
6.03 	 Pieci rīti.* Pārraide 

no Dziesmu un deju svētku 
studijas. 

9.00 	 FIFA Pasaules kausa 
izcīņa futbolā.*                              
Top 7 spēles. 

11.00 	Kūrorta policija.                
Krievijas seriāls. 

11.55 	Futbolā sīkumu nav. 
Dokumentāla filma. 

13.00 	Aculiecinieks.*                  
Bokseris Mairis Briedis. 

13.15 	Nacionālie dārgumi.* 
14.05 	Personība.* 
15.05 	Pie stūres. 
15.35 	Taisnību visiem 2.                

Vācijas seriāls. 
16.35 	Futbola spēļu apskats. 
16.45 	FIFA Pasaules 

kausa izcīņa futbolā. 
Ceturtdaļfināls. 

19.00 	Šovakar. Ziņas                      
(krievu val.). 

19.25 	Sporta ziņas                             
(krievu val.). 

19.29 	Laika ziņas (krievu val.). 
19.35 	Endija piedzīvojumi 

aizvēsturē.                   
Lielbritānijas seriāls. 

19.50 	Endijs un dzīvnieku mazuļi. 
Lielbritānijas seriāls. 

20.05 	Anekdošu šovs. 
20.35 	Futbola spēļu apskats. 
20.45 	FIFA Pasaules 

kausa izcīņa futbolā. 
Ceturtdaļfināls. 

23.00 	FIFA Pasaules kausa 
izcīņa futbolā.* 
Ceturtdaļfināls. 

0.55 	 Eiropa koncertos. 
1.50 	 Anekdošu šovs.* 
2.50 	 Bez aizvainojuma.* 
3.25 	 Enerģija – pilnīga kontrole. 

Dokumentāla filma. 
3.35 	 Vakars ar Renāru Zeltiņu.* 
4.30 	 SeMS. Laboratorija.*

5.00 	 Karamba! Humora raidījums. 
5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2.                           

Animācijas seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Paradīze. Krievijas seriāls. 
9.20 	 Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
10.25 	Televeikala skatlogs. 
10.40 	Daktere Kvinna 5. ASV seriāls. 
11.40 	Rozamunde Pilčere. Aizņemtās sirdis. 

Vācijas melodrāma. 
13.45 	Televeikala skatlogs. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Noliktavu kari. ASV realitātes šovs. 
14.45 	Mūsu Čārlijs. Vācijas seriāls. 
15.50 	Daktere Kvinna 5. ASV seriāls. 
16.50 	Atzīstu sevi par vainīgu.                                       

Meksikas seriāls. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Amerikas sliktākie pavāri 4.                                     

ASV realitātes šovs. 
19.00 	Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	Degpunktā. 
21.10 	Kendisa Renuāra.                                                 

ASV detektīvseriāls. 
23.20 	Kurpnieks. ASV komēdija. 
1.15 	 Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
2.00 	 Paradīze. Krievijas seriāls. 
2.45 	 Degpunktā.* 
3.10 	 900 sekundes.* 

5.00 	 Zibsnis.                   
ASV seriāls. 

5.55 	 Radu                  
būšana 4. 
Seriāls. 

7.00 	 Kika un Bobs 2. 
Animācijas seriāls. 

7.35 	 Krauklis, mazais resgalis. 
Animācijas seriāls. 

7.50 	 Pilna māja 6.                         
ASV komēdijseriāls. 

8.50 	 Pelnrušķītes stāsts:                  
kā dziesmā.                                    
ASV ģimenes filma. 

10.45 	Televeikala skatlogs. 
11.00 	Uzvarētājas un 

zaudētājas 5.                                   
Austrālijas seriāls. 

12.00 	Rezidents. ASV seriāls. 
12.58 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet, sasadancojiet! 
13.00 	Kika un Bobs 2. 

Animācijas seriāls. 
13.40 	Madagaskaras pingvīni 2. 

Animācijas seriāls. 
14.00 	Simpsoni 10.                 

Animācijas seriāls. 
14.40 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet, sasadancojiet! 
14.45 	Pilna māja 6.                            

ASV komēdijseriāls. 
16.47 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet, sasadancojiet! 
16.50 	Radu būšana 4. Seriāls. 
17.55 	Interni. Krievijas seriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Misters Bīns. Lielbritānijas 

un ASV komēdija. 
22.15 	CBGB.                                    

ASV muzikāla drāma. 
0.15 	 Kā izbēgt no soda par 

slepkavību 3. ASV seriāls. 
1.15 	 Simpsoni 10.                 

Animācijas seriāls. 
2.05 	 UgunsGrēks 7.                  

Latvijas seriāls. 
3.45 	 TV3 ziņas.* 
4.15 	 Bez tabu.* 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.40 	 Stand up.                                  

Humora šovs. 
8.35 	 Dullās sacensības                          

Neiespējamā misija 2. 
10.00 	Muļķību zinātne. ASV realitātes šovs. 
17.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
18.00 	Vokers. Teksasas reindžers 2.                                

ASV seriāls. 9.sērija. 
19.00 	Mītu grāvēji 7. ASV realitātes šovs. 
20.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
21.00 	Orvila. ASV komēdijseriāls. 
22.00 	Gravitāte.                                                          

ASV un Lielbritānijas fantastikas filma. 
23.45 	Aizstāvis. ASV un Kanādas komēdija. 
1.40 	 TV6 nakts mūzika.

6.00 	 Pieci 
novadi 
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu                 
Top 5.* 

7.00 	 Dienas personība.* 
7.30 	 Pieci novadi 

Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
9.00 	 Mosties ar Ievu! 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Ziņu Top 5.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini.* 
11.30 	Nākotnes 

medicīna.* 
12.00 	La dolce vita 

cittautu receptes. 
13.00 	Nu ko, gatavosim!* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
14.30 	Ko, notiek? 
15.00 	Pusdieno ar Ievu! 
15.30 	Ceļotājam pa 

pēdām.* 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	Simtgades 

Dziesmusvētki. 
19.30 	Rampas ugunis. 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Globuss. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 

Prāta mehānika. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Rampas ugunis.* 
1.00 	 Ziņu Top 5.* 
1.30 	 Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
2.00 	 Globuss.* 
3.00 	 Simtgades 

Dziesmusvētki.* 
4.00 	 Dienas personība.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

humoriņš

TV programma 7

5.00 	 Karamba! Humora raidījums. 
5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2. Anim. seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Paradīze. Krievijas seriāls. 
9.20 	 Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
10.25 	Televīzijas veikals. 
10.40 	Daktere Kvinna 5. ASV seriāls. 
11.40 	Rozamunde Pilčere. Sirdis vējā. Melodrāma. 
13.45 	Televīzijas veikals. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Mūsu Čārlijs. Vācijas seriāls. 
15.55 	Daktere Kvinna 5. ASV seriāls. 
16.50 	Atzīstu sevi par vainīgu. Meksikas seriāls. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Amerikas sliktākie pavāri 4. ASV šovs. 
19.00 	Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	Degpunktā. 
21.10 	Izdzīvotāji 33. ASV realitātes šovs. 
22.10 	Sievu maiņa 11. ASV realitātes šovs. 
23.30 	NCIS: Losandželosa 2. ASV seriāls. 
0.30 	 Melnais kods 2. ASV seriāls. 
1.15 	 Es pazinu savu slepkavu. ASV dok. seriāls. 
1.35 	 Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
2.20 	 Degpunktā.* 
2.45 	 900 sekundes.* 
4.35 	 Karamba! Humora raidījums. 

Restorānā.
– Vai esat gatavs pasūtīt?
– Jā, es vēlos steiku!
– Cik stipri ceptu?
– Kādas ir iespējas?
– Sākot ar ogļu gabalu un 

beidzot ar to, ka mēs ievedam 
govi un jūs viņai iekožat dibenā.



sestdiena, 7. jūlijs

Svētdiena, 8. jūlijs

TV programma
5.05 	 Sirdsbalsība. Dok. filma. 
5.30 	 Sajūti Latgali!* 
6.02 	 Personība.* 
7.00 	 Astrozēns. Anim. seriāls. 
7.30 	 Millijas jaunkundzes 

jautājumi. Anim. seriāls. 
8.00 	 Vispera. Animācijas seriāls. 
8.30 	 Molangs un Piu Piu 2. 

Animācijas seriāls. 
8.40 	 Pelēns Tips. Anim. seriāls. 
9.00 	 Bings. Animācijas seriāls. 
9.30 	 Nešķiramie draugi Olijs un 

Mūna. Animācijas seriāls. 
10.00 	Pelnrušķīte. Vācijas filma. 
11.10 	Dzintariņam – 60. TDA 

Dzintariņš 60. jubilejas 
koncerts.* 2. daļa. 

12.15 	Eņģeļu iela 9. Pelnrušķītes 
mantojums. LTV seriāls. 

13.10 	Vienas dienas restorāns.* 
13.40 	Izmēģinājums. Dok. filma. 
14.10 	Vispārējie latviešu 

dziesmu un deju svētki. 
Mazākumtautību kolektīvu 
koncerts Pa saulei.* 

17.00 	Planēta Zeme 2. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.12 	Sporta ziņas. 
18.16 	Laika ziņas. 
18.30 	Vispārējie latviešu dziesmu 

un deju svētki. Kokļu 
mūzikas koncerts Stīgo, 
brālīt, stīgo, māsiņ. 

20.30 	Panorāma. 
20.54 	Sporta ziņas. 
21.03 	Laika ziņas. 
21.08 	Latvijas Loto izlozes. 
21.20 	Vispārējo latviešu dziesmu 

un deju svētku studija. 
22.00 	Vispārējie latviešu dziesmu 

un deju svētki. Deju 
lieluzvedums Māras zeme. 

0.35 	 Vispārējie latviešu dziesmu 
un deju svētki. Latviešu 
tautastērpu skate.* 

2.05 	 Latvijas gredzens. Vidzeme. 
Muzikāla izstāde Kalns uz 
augšu ies.* 

3.25 	 Raimonda Paula un 
Agneses Rakovskas 
koncerts Neaizmirsti mani.* 

5.00 	 Pie stūres. 
5.30 	 Saules izaicinātie. 

„Livin aloha”.* 
6.03 	 Kas te? Es te!* 
7.00 	 Dardarija.* 
7.30 	 Province.* 
8.00 	 700 pasaules brīnumi. 

Vjetnama.* 
8.30 	 Automoto raidījums nr. 2. 
9.00 	 Vēju savaldītāji. Kiklādu 

salas. Dokumentāla filma. 
9.30 	 Sāras mūzika 2. 
9.45 	 V.I.P. – Veiksme. Intuīcija. 

Prāts.* 
10.30 	Neparastās profesijas. 

Dokumentāls seriāls. 
11.00 	FIFA Pasaules kausa 

izcīņa futbolā.* 
Ceturtdaļfināls. 

12.50 	Pasaules meistarsacīkstes 
rallijkrosā.* Pārraide no 
Zviedrijas. 

14.25 	Tas vari būt tu. 
Dokumentāla filma. 

15.00 	Aizliegtais paņēmiens.* 
16.00 	12 elementi ainavā.* 
16.35 	Futbola spēļu apskats. 
16.45 	FIFA Pasaules 

kausa izcīņa futbolā. 
Ceturtdaļfināls. 

19.05 	Ronaldu pret Mesi. 
Dokumentāla filma. 

20.20 	Vēstule no Dalbes. 
Dokumentāla filma. 

20.35 	Futbola spēļu apskats. 
20.45 	FIFA Pasaules 

kausa izcīņa futbolā. 
Ceturtdaļfināls. 

23.00 	FIFA Pasaules kausa 
izcīņa futbolā.* 
Astotdaļfināls. 

0.50 	 Pirmie. Dokumentāla filma. 
1.50 	 SeMS piedāvā... Mika.* 
2.15 	 700 pasaules brīnumi. 

Vjetnama.* 
2.45 	 Mājas, kur atgriezties. 

Austrālijas seriāls. 
4.00 	 Skrundas pieturzīmes.* 
4.30 	 Automoto raidījums nr. 2.* 

5.00 	 Karamba!                         
Humora raidījums. 

5.05 	 Jauniņā 4.                              
ASV komēdijseriāls. 

5.30 	 Melnais kods 2. ASV seriāls. 
6.10 	 Nosvērtie. Krievijas realitātes šovs. 
7.30 	 15 minūtes virtuvē ar Džeimiju Oliveru. 
8.30 	 Piedzīvojums bez robežām. TV šovs. 
9.00 	 Dzīvnieku dakteri. Seriāls. 
10.00 	Mazie ērgļi Latvijas valsts mežos. 

Dokumentāla filma. 
10.10 	Noliktavu kari. ASV realitātes šovs. 
11.40 	Amerikas sliktākie pavāri 4.                              

ASV realitātes šovs. 
14.20 	Bernards. Animācijas seriāls. 
14.35 	Mačo. Vācijas komēdija. 
16.40 	Ekstrasensi – detektīvi.                               

Krievijas realitātes šovs. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Kendisa Renuāra. ASV detektīvseriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	„Degpunktā” sestdienā 6. 
21.05 	Lieliskais gadsimts. Kosema.                     

Turcijas seriāls. 
23.15 	Lodes pa gaisu!                                  

Lielbritānijas krimināldrāma. 
1.00 	 Rozamunde Pilčere. Sirdis vējā.                    

Vācijas melodrāma. 
2.25 	 Rozamunde Pilčere. Aizņemtās sirdis. 

Vācijas melodrāma. 
3.55 	 Paradīze. Krievijas seriāls. 
4.40 	 Jauniņā 4. ASV komēdijseriāls. 

5.00 	 Zibsnis. Seriāls. 
5.55 	 Uzvarētājas un                           

zaudētājas 5.                      
Austrālijas 
seriāls. 

6.55 	 Madagaskaras pingvīni 2. 
Animācijas seriāls. 

7.20 	 Sūklis Bobs              
Kvadrātbiksis 5. 
Animācijas seriāls. 

7.50 	 Sofija Pirmā.                  
Animācijas seriāls. 

8.20 	 Lauvas sardze. 
Animācijas seriāls. 

9.10 	 Sīči dara trakas lietas. 
ASV amatiervideo 
raidījums. 

9.45 	 Televeikala skatlogs. 
10.00 	Sveika, Rīga! 
10.35 	Autoziņas. 
11.10 	Pasaules smieklīgāko 

videokuriozu Top 10 2. 
12.00 	Es mīlu tevi, Latvija! 
14.15 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet, sasadancojiet! 
14.20 	Es mīlu tevi, Latvija! 
16.40 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet, sasadancojiet! 
16.45 	Es mīlu tevi, Latvija! 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Roboti.                                    

ASV animācijas filma. 
21.25 	Mūmija: pūķa imperatora 

kapenes. ASV un 
Ķīnas spraiga sižeta 
piedzīvojumu filma. 

23.30 	Krēsla.                                     
ASV fantāzijas filma. 

1.55 	 Zibsnis. ASV seriāls. 
2.45 	 UgunsGrēks 7.                     

Latvijas seriāls. 
4.25 	 TV3 ziņas. 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.25 	 Trakie riteņi. ASV seriāls. 
8.25 	 Mītu grāvēji 7.                               

ASV realitātes šovs. 
13.55 	Gravitāte. ASV un 

Lielbritānijas fantastikas filma. 
15.40 	Orvila. ASV komēdijseriāls. 
16.45 	Zebra 2. 
17.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
18.00 	Reiss uz Vegasu. ASV komēdijseriāls. 
19.30 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
21.00 	Piedzīvojums bez robežām. Seriāls. 
22.10 	Gāzi grīdā! 20.                                       

Lielbritānijas izklaidējošs raidījums. 
23.35 	Ēnu spēles 2. Latvijas detektīvseriāls. 
1.30 	 TV6 nakts mūzika.

6.00	 Ziņu Top 5.* 
6.30 	 Preses klubs.* 
8.00 	 Nākotnes 

medicīna.* 
8.30 	 Pieci novadi Latvijā. 
9.00 	 Simtgades 

Dziesmusvētki.* 
10.00 	Latvija šodien. Raidījums 

par Latvijas uzņēmumu 
aktualitātēm. 

10.30 	Dzīvesstils. 
11.00 	Mazāk ir vairāk.* 
11.30 	Ko, notiek? 
12.00 	Simtgades 

Dziesmusvētki.* 
13.00 	„Spices” stila 

pavēlnieks.* 
14.00 	Simtgades 

Dziesmusvētki.* 
15.00 	Nu ko, gatavosim!* 
16.00 	Vēlais ar Streipu. 

Nedēļas atskats. 
17.00 	Globuss. 
18.00 	Dzīvīte. 
18.30 	Gold Barbell festivāls. 
19.00 	Skaņai vajag mākslu. 

Vasaras māja. 
19.30 	Ārsts.lv kopā ar Pēteri 

Apini.* 
20.00 	Dzīvīte. 
20.30 	Ceļojums pagātnē 5. 
21.00	 Spēkavīru 

meistarsacīkstes Talsos. 
21.30 	Dabas tops 2. 
22.00 	Tete-a-Tete ar Rīgu. 
22.30 	Rampas ugunis.* 
23.30 	Globuss.* 
0.30 	 Dabas tops 2. 
1.00 	 La dolce vita ar Roberto.* 
2.00 	 Preses klubs.* 
3.30 	 La dolce vita ar Roberto.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

5.30 	 Sirdsbalsība. 
Dokumentāla filma. 

6.02 	 Personība.* 
7.00 	 Astrozēns.                          

Animācijas seriāls. 
7.30 	 Jakari 2. Animācijas seriāls. 
8.00 	 Vispera. Animācijas seriāls. 
8.30 	 Molangs un Piu Piu 2. 

Animācijas seriāls. 
8.40 	 Pelēns Tips.                     

Animācijas seriāls. 
9.00 	 Kas te? Es te!* 
9.30 	 Henrijs iepazīst pasauli. 

Animācijas seriāls. 
9.40 	 Ja es būtu dzīvnieks. 

Dokumentāls seriāls. 
10.00 	Oktonauti.                          

Animācijas seriāls. 
10.25 	Ēdienu detektīvi. 

Dokumentāla daudzsēriju 
filma. 

11.00 	Pa pilsētu jumtiem. Parīze. 
Dokumentālu filmu cikls. 

12.00 	Katoļu brīvdabas 
dievkalpojums. 

13.00 	Atslēgas.* 
13.20 	Likteņa līdumnieki.                          

LTV videofilma. 
14.25 	Dzīvnieku mazuļi. 

Dokumentāla daudzsēriju 
filma. 

14.55 	„Pūt, vējiņi!” 
Filmas arheoloģija.                     
Dokumentāla filma. 

16.15	 Pūt, vējiņi! Rīgas 
kinostudijas drāma. 

18.00 	Dienas ziņas. 
18.12 	Sporta ziņas. 
18.16 	Laika ziņas. 
18.20 	Kokaru dziesmu svētki. 

Dokumentāla filma. 
19.25 	Vispārējo latviešu dziesmu 

un deju svētku studija. 
20.00 	Vispārējie latviešu dziesmu 

un deju svētki. Noslēguma 
koncerts Zvaigžņu ceļā. 

24.00 	Vispārējie latviešu 
dziesmu un deju svētki. 
Sadziedāšanās nakts. 

5.00 	 Province.* 
5.30 	 Neparastās 

profesijas. 
Dokumentāls 
seriāls. 

6.03 	 Kas te? Es te!* 
7.00 	 Dardarija. Zeme,                     

kurā viss ir iespējams.* 
7.30 	 Vides fakti.* 
8.00 	 Ielas garumā.* 
8.30 	 Biznesa pasaule. 
9.00 	 12 elementi ainavā.* 
9.30 	 Ar sapni mugursomā.* 
10.00 	Nedēļas apskats. 
10.30 	Bezbailīgie. Gadsimta 

izaicinājums 3. 
Dokumentāls seriāls. 

11.00 	FIFA Pasaules kausa 
izcīņa futbolā.* 
Ceturtdaļfināls. 

12.55 	Endija piedzīvojumi 
aizvēsturē.                    
Lielbritānijas seriāls. 

13.10 	Endijs un dzīvnieku 
mazuļi. Lielbritānijas 
seriāls. 

13.25 	Pelnrušķīte. Vācijas 
pasaku filma. 

14.35 	Mājas, kur atgriezties. 
Austrālijas seriāls. 

15.55 	Ronaldu pret Mesi. 
Dokumentāla filma. 

17.10 	Bērnu deju lieluzvedums 
Trejdeviņi gaismas tilti.* 

19.20 	SOKO Štutgarte.                     
Seriāls. 

21.05 	Līdz nekā vairs nav. 
Vācijas drāma. 

22.50 	Jāņa Petera teātra 
dziesmu nakts Bez teātra 
mēs nevaram.* 

1.05 	 Grupas Galaktika koncerts 
Labvakar, draugi!* 

2.05 	 Eiropa koncertos. 
2.55 	 Imanta–Babīte pietur...* 
3.25 	 SeMS piedāvā... 

Mūzikas grupu konkurss                
Troksnis 4.* 

4.30 	 Nedēļas apskats.* 

5.00 	 Karamba! Humora 
raidījums. 

5.20 	 Jauniņā 4. ASV 
komēdijseriāls. 

6.05 	 NCIS: Losandželosa 2. ASV seriāls. 
6.45 	 Kontakts kopā ar doktoru Čārlzu Stenliju. 
7.10 	 Doktors Mārtins 7. Lielbritānijas seriāls. 
8.10 	 15 minūtes virtuvē ar Džeimiju Oliveru. 
8.45 	 Zebra 2. 
9.00 	 Laipni lūgti kruīzā! Lielbritānijas seriāls. 
10.00 	Noliktavu kari. ASV realitātes šovs. 
10.30 	Piedzīvojums bez robežām. TV šovs. 
11.00 	Maini vai zaudē! 3. TV šovs. 
11.45 	Amerikas sliktākie pavāri 4. ASV šovs. 
13.40 	Izdzīvotāji 33. ASV realitātes šovs. 
14.35 	Bernards. Animācijas seriāls. 
14.40 	Akmeņainais ceļš. ASV ģimenes filma. 
16.40 	Ekstrasensi – detektīvi. Krievijas  šovs. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Hūberts un Štallers 6.                                  

Vācijas detektīvseriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.30 	Lieliskais gadsimts. Kosema.                     

Turcijas seriāls. 
22.40 	Voltera Mitija slepenā dzīve.                               

ASV fantāzijas piedzīvojumu filma. 
0.55 	 Inga Lindstrēma. Katarīnas kalna zirgi. 

Vācijas melodrāma. 
2.20 	 Pēdējie Grimmi 4. ASV seriāls. 
3.00 	 Lodes pa gaisu! Lielbritānijas 

krimināldrāma. 
4.25 	 Karamba! Humora raidījums. 

5.00 	 Zibsnis.                   
ASV seriāls. 

5.50 	 Uzvarētājas un 
zaudētājas 5. 
Austrālijas seriāls. 

6.45 	 Pasaules smieklīgāko 
videokuriozu Top 10 2. 

7.10 	 Madagaskaras pingvīni 2. 
Animācijas seriāls. 

7.40 	 Sūklis Bobs              
Kvadrātbiksis 5. 
Animācijas seriāls. 

8.10 	 Sofija Pirmā.                 
Animācijas seriāls. 

8.40 	 Tilda Ābolsēkliņa. 
Animācijas seriāls. 

9.00 	 Aizraujošās zoomīklas. 
Seriāls. 

10.00 	Superbingo. 
11.00 	Amerikāņu nindzjas 4. 

ASV realitātes šovs. 
12.00 	Es mīlu tevi, Latvija! 
14.15 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet, sasadancojiet! 
14.20 	Es mīlu tevi, Latvija! 
16.40 	TV3 ziņas aicina: 

sadziediet, sasadancojiet! 
16.45 	Es mīlu tevi, Latvija! 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.10 	Džungļu izaicinājums. 

Realitātes šovs. 
20.10 	Ātrs un bez žēlastības 2. 

ASV un Vācijas filma. 
22.15 	Nacionālā drošība.                 

ASV filma. 
0.05 	 Ļaunuma izsaukšana. 

ASV šausmu filma. 
2.15 	 Iebraucēji 2.                         

ASV komēdijseriāls. 
3.05 	 UgunsGrēks 7.                    

Latvijas seriāls. 
3.40 	 Patiesības spogulis.                 

TV šovs. 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.30 	 Piedzīvojums bez robežām. Ser. 
8.40 	 Gāzi grīdā! 20. 
10.10 	Reiss uz Vegasu. ASV 

komēdijseriāls. 
11.40 	Ēnu spēles 2. Latvijas detektīvseriāls. 
13.45 	Zebra 2. 
14.00 	Motorgalvas. Lielbritānijas raidījums. 
15.05 	Policijas akadēmija 4: civiliedzīvotāju 

patruļa. ASV komēdija. 
17.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
18.00 	Peldošie nezvēri 3. Dokumentāls seriāls. 
20.00 	Simpsoni 26. Animācijas seriāls. 
21.00 	Reiz Krievijā 3. Humora raidījums. 
23.10 	Piramīda. ASV šausmu filma. 
1.00 	 TV6 nakts mūzika.

humoriņš

6.00 	 Pieci novadi 
Latvijā.* 

6.30 	 Preses klubs.* 
8.00 	 Skaņai vajag 

mākslu.* 
Vasaras māja. 

8.30 	 Nedēļa novados. 
9.00 	 Simtgades 

Dziesmusvētki.* 
10.00 	Tete-a-Tete ar Rīgu.* 
10.30 	Dabas tops 2.* 
11.00 	Ceļojums pagātnē 5.* 
11.30 	Spēkavīru 

meistarsacīkstes 
Talsos.* 

12.00 	Simtgades 
Dziesmusvētki.* 

13.00 	„Spices” stila 
pavēlnieks.* 

14.00 	Latvijas labums.* 
15.00 	Rampas ugunis.* 
16.00 	Kur tas suns aprakts?* 
17.00 	Nacionālo interešu 

kluba diskusija.* 
18.00 	Globuss.* 
19.00 	Nu ko, gatavosim! 
20.00 	Kanāla regate. Latvijas 

pilsētas un ostas. 
20.30 	Ziņu Top 5 nedēļas 

atskats. 
21.00 	Nacionālo interešu 

kluba diskusija.* 
22.00 	Kārtības rullis.* 
23.30 	Vēlais ar Streipu. 

Nedēļas atskats.* 
0.30 	 Ziņu Top 5 nedēļas 

atskats. 
1.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
2.00 	 Preses klubs.* 
3.30 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

HUMORIŅŠ
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Kad jums ir slikts garastāvoklis, aizejiet uz kādu operu! 
Garastāvoklis neuzlabosies, bet vismaz kādu operu būsiet 
apmeklējis.

Atklāts krievu pasakas noslēpums – vecā ragana savu 
mājiņu uzlika uz vistas kājiņas, lai izvairītos no nekustamā 
īpašuma nodokļa maksāšanas.



pirmdiena, 9. jūlijs

otrdiena, 10. jūlijs

TV programma

5.10 	 Sirdsbalsība. 
Dokumentāla filma. 

6.02 	 Citādi latviskais.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12. Seriāls. 
9.35 	 Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Dziesmu un deju svētki. 

Kokļu mūzikas koncerts 
Stīgo, brālīt, stīgo, māsiņ.* 

12.55 	Televeikala skatlogs. 
13.10 	Dzīvnieku mazuļi. 

Dokumentāla  filma. 
13.40 	Pasmaidi, draugs!    

Animācijas filma. 
13.55 	Millijas jaunkundzes 

jautājumi. Animācijas seriāls. 
14.25 	Henrijs iepazīst pasauli. 

Animācijas seriāls. 
14.35 	Ja es būtu dzīvnieks. 

Dokumentāls seriāls. 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Neprāta cena. Seriāls. 
16.05	 Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12.                   

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.21 	Kultūras ziņas. 
18.41 	Sporta ziņas. 
18.50 	Laika ziņas. 
18.55 	Nāve paradīzē.                 

Lielbritānijas seriāls. 
19.55 	Miranda.                           

Lielbritānijas komēdijseriāls. 
20.30 	Panorāma. 
20.54 	Sporta ziņas. 
21.03 	Laika ziņas. 
21.10 	Izsauciet vecmāti! 7. 

Lielbritānijas seriāls. 
22.10 	Daktere Fostere. Seriāls. 
23.10 	Nakts ziņas. 
23.19 	Sporta ziņas. 
23.21 	Laika ziņas. 
23.30 	Atslēgas.* 
23.45 	Planēta Zeme 2. 

Dokumentāla filma. 
0.45 	 „Pūt, vējiņi!” 

Filmas arheoloģija.                      
Dokumentāla filma. 

5.00 	 Kā apturēt 
globālo 
sasilšanu? 

5.30 	 Automoto 
raidījums nr. 2.* 

6.03 	 Saules izaicinātie.                     
„Livin aloha”.* 

6.30 	 Vienmēr formā! 
7.00 	 Garšu skola. 
7.35 	 Skaņusaite Latvijā.* 
8.00 	 Neprāta cena. Latvijas 

seriāls. 
9.00 	 FIFA Pasaules kausa 

izcīņa futbolā.*                              
Top 7 spēles. 

10.55 	Sievietes un sargi. 
Dokumentāla filma. 

11.55 	FIFA Pasaules kausa 
izcīņa futbolā.*                          
Top 7 spēles. 

14.10 	Labākais no „Euromaxx”. 
14.40 	Bez aizvainojuma.* 
15.15 	Sajūti Latgali!* 
15.45 	Karaliste.* 
16.20 	Izgudrotāji.* 
16.55 	Kūku čempions 6. 

Kulinārijas šovs. 
18.05 	Kūrorta policija.                    

Krievijas seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                    

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas                   

(krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas (krievu val.). 
19.35 	Bez aizvainojuma. 
20.10 	Nemiera gars 4. 

Dokumentāla daudzsēriju 
filma. 

21.05 	Taisnību visiem 2.                   
Vācijas seriāls. 

22.05 	SOKO Štutgarte.                 
Seriāls. 

23.50 	LTV – 60. Zelta arhīvs. 
Liepājas dzintars – 88. 
Sīpoli. 

0.40 	 Nemiera gars 4. 
Dokumentāla daudzsēriju 
filma. 

1.30 	 Labākais no                 
„Euromaxx”. 

5.00 	 Karamba! Humora raidījums. 
5.20 	 Bernards. Animācijas seriāls. 
5.30 	 Ticīgo uzvaras balss. 
6.00 	 Degpunktā 7.* 
6.20 	 Dzīvnieku dakteri. Seriāls. 
7.10 	 Superome. Latvijas realitātes šovs. 
11.20 	Karamba! Humora raidījums. 
11.50 	Labāk trīs tēvi, nekā neviena.                             

Vācijas romantiska komēdija. 
13.45 	Spožais rīts. ASV komēdija. 
15.50 	Kurpnieks. ASV komēdija. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Amerikas sliktākie pavāri 4.                                     

ASV realitātes šovs. 
19.00 	Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	Degpunktā 8. 
21.10 	Šerloka Holmsa un doktora Vatsona 

piedzīvojumi. Bāskervilu suns. Krievijas 
detektīvfilma. 

22.40 	Okšķeris 3. Ukrainas detektīvseriāls. 
23.50 	Es pazinu savu slepkavu.                                           

ASV dokumentāls seriāls. 
0.15 	 Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
1.10 	 15 minūtes virtuvē ar Džeimiju Oliveru. 
1.50 	 Degpunktā 8.* 
2.15 	 Superome. Latvijas realitātes šovs. 

5.00 	 Zibsnis. ASV 
seriāls. 

5.55 	 Radu būšana 4. 
Seriāls. 

7.00 	 Madagaskaras pingvīni 2. 
Animācijas seriāls. 

7.25 	 Kika un Bobs 2. 
Animācijas seriāls. 

7.45 	 Krauklis, mazais resgalis. 
Animācijas seriāls. 

8.00 	 Roboti.                                    
ASV animācijas filma. 

9.50 	 Televeikala skatlogs. 
10.05 	Krēsla.                                                

ASV fantāzijas filma. 
12.30 	Ātrs un bez žēlastības 2. 

ASV un Vācijas spraiga 
sižeta filma. 

14.35 	Pilna māja 6. ASV 
komēdijseriāls. 

15.35 	Viņas melo labāk 6. 
Seriāls. 

16.50 	Radu būšana 4. Seriāls. 
17.55 	Interni. Krievijas seriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Slavenību padomu 

aģentūra. 
20.35 	Viņas melo labāk 6. 

Seriāls. 
21.15 	Fantastiskais četrinieks. 

ASV spraiga sižeta 
piedzīvojumu filma. 

23.15 	Kā izbēgt no soda par 
slepkavību 3. ASV seriāls. 

0.15 	 Sveika, Rīga!* 
0.50 	 Simpsoni 10.               

Animācijas seriāls. 
1.20 	 Viņas melo labāk 6. 

Seriāls. 
1.50 	 UgunsGrēks 7.                    

Latvijas seriāls. 
3.35 	 TV3 ziņas.* 
4.05 	 Bez tabu.* 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
6.40 	 Iespējams tikai Krievijā.                    

Humora raidījums. 
7.40 	 Fizruks 3. Krievijas seriāls. 
8.40 	 Divarpus vīru 4.                                    

ASV komēdijseriāls. 
9.40 	 Kobra 11–12. Vācijas spraiga sižeta seriāls. 
10.40 	Vokers. Teksasas reindžers 2. ASV seriāls. 
11.40 	Lauku sēta 2. Latvijas realitātes šovs. 
12.55 	Iespējams tikai Krievijā. Humora raidījums. 
14.00 	Fizruks 3. Krievijas seriāls. 
15.00 	Divarpus vīru 4. ASV komēdijseriāls. 
16.00 	Kobra 11–12. Vācijas spraiga sižeta seriāls. 
17.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
18.00 	Vokers. Teksasas reindžers 2. ASV seriāls. 
19.00 	Mītu grāvēji 7. ASV realitātes šovs. 
20.00 	Simpsoni 26. Animācijas seriāls. 
21.00 	Loganam veicas. ASV trilleris. 
23.30 	Noziedzīgie prāti: ārpus robežām.                        

ASV seriāls. 
1.15 	 Lauku sēta 2. Latvijas realitātes šovs. 
2.15 	 TV6 nakts mūzika.

6.00 	 Pieci 
novadi 
Latvijā. 

6.30 	 Globuss.* 
7.30 	 Pieci 

novadi Latvijā. 
8.00 	 Dzīvīte. 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
9.00 	 Preses klubs.* 
10.30 	Ziņu Top 5 

nedēļas atskats.* 
11.00 	Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini. 
11.30 	Skaņai vajag 

mākslu.* Vasaras 
māja. 

12.00 	La dolce vita 
cittautu receptes. 

13.00 	Rampas ugunis.* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.* 
14.30 	Dzīvīte. 
15.00 	Kanāla regate.* 

Latvijas pilsētas 
un ostas. 

15.30 	Spēkavīru 
meistarsacīkstes 
Talsos.* 

16.00 	Simtgades 
Dziesmusvētki.* 

18.00 	Dabas tops 2.* 
18.30 	La dolce vita 

cittautu receptes. 
19.30 	Nu ko, 

gatavosim!* 
20.30 	Kārtības rullis. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 

Prāta mehānika. 
22.30 	Simtgades 

Dziesmusvētki. 
0.30 	 Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
1.00 	 Nu ko, 

gatavosim!* 
2.00 	 Rampas ugunis.* 
3.00 	 La dolce vita 

cittautu receptes.* 
4.00 	 Dabas tops 2.* 
4.30 	 Kārtības rullis.* 

5.00 	 Izgudrotāji.* 
5.30 	 Sajūti Latgali!* 
6.02 	 Citādi latviskais.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12.                   

Vācijas seriāls. 
9.35 	 Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Personība.* 
11.55 	Nāve paradīzē. 

Lielbritānijas seriāls. 
13.00 	Televeikala skatlogs. 
13.15 	Miranda.                       

Lielbritānijas 
komēdijseriāls. 

13.50 	Jakari 2.                       
Animācijas seriāls. 

14.20 	Oktonauti.                       
Animācijas seriāls. 

14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Neprāta cena.                     

Latvijas seriāls. 
16.05 	Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12.                 

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.26 	Kultūras ziņas. 
18.41 	Sporta ziņas. 
18.50 	Laika ziņas. 
18.55 	Nāve paradīzē. 

Lielbritānijas seriāls. 
19.55 	Miranda.                       

Lielbritānijas 
komēdijseriāls. 

20.30 	Panorāma. 
20.54 	Sporta ziņas. 
21.03 	Laika ziņas. 
21.10 	Aktrise Ragārēs.                     

LTV iestudējums. 
23.15 	Nakts ziņas. 
23.24 	Sporta ziņas. 
23.26 	Laika ziņas. 
23.30 	Dziesmu un deju svētki. 

Deju lieluzvedums                  
Māras zeme.* 

5.00 	 Automoto 
raidījums nr. 2.* 

5.30 	 Saules 
izaicinātie.                  
„Livin aloha”.* 

6.30 	 Eiropa fokusā. 
7.00 	 Es mīlu ēdienu!* 
7.30 	 Melns. Sarkans. Zelts. 

Četri vīri Ugandā.* 
8.00 	 Neprāta cena.                     

Latvijas seriāls. 
9.00 	 FIFA Pasaules kausa 

izcīņa futbolā. Top 7 
spēles. 

10.50 	Futbola spēļu apskats. 
11.00 	Kūrorta policija.                 

Krievijas seriāls. 
11.55 	Kūku čempions 6. 

Kulinārijas šovs. 
13.05 	FIFA Pasaules 

kausa izcīņa futbolā.                    
Top 7 spēles. 

15.25 	Vienmēr formā! 
15.55 	Taisnību visiem 2.                  

Vācijas seriāls. 
16.55 	Kūku čempions 6. 

Kulinārijas šovs. 
18.05 	Kūrorta policija. Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                    

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas (krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas (krievu val.). 
19.35 	Pa pilsētu jumtiem. Parīze. 

Dokumentālu filmu cikls. 
20.35 	Futbola spēļu apskats. 
20.45 	FIFA Pasaules kausa 

izcīņa futbolā. Pusfināls. 
23.00 	Līdz nekā vairs nav. 

Vācijas drāma. 
0.45 	 Ēdienu detektīvi. 

Dokumentāla filma. 
1.20 	 Vienmēr formā! 

5.00 	 Karamba! 
5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2. Anim. seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Paradīze. Krievijas seriāls. 
9.20 	 Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
10.25 	Televīzijas veikals. 
10.40 	Laipni lūgti kruīzā! Lielbritānijas seriāls. 
11.40 	Mīla fjordos. Zemes vecums. Vācijas drāma. 
13.35 	Bernards. Animācijas seriāls. 
13.45	 Televīzijas veikals. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Noliktavu kari. ASV realitātes šovs. 
14.45 	Mūsu Čārlijs. Vācijas seriāls. 
15.50 	Daktere Kvinna 5. ASV seriāls. 
16.50	 Atzīstu sevi par vainīgu. Meksikas seriāls. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Amerikas sliktākie pavāri 4. ASV šovs. 
19.00 	Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	Degpunktā 8. 
21.10 	Ketija Forda. Vīriešu noslēpumi. Melodrāma. 
23.05 	Šķiršanās padomi draudzenēm 4. ASV ser. 
24.00 	Apmierini mani 2. ASV seriāls. 
0.50 	 Paradīze. Krievijas seriāls. 
1.35 	 Piedzīvojums bez robežām. TV šovs. 
2.00 	 Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
2.45 	 Degpunktā 8.* 
3.10 	 900 sekundes.* 

5.00 	 Zibsnis.                 
ASV seriāls. 

5.55 	 Radu būšana 4. 
Seriāls. 

7.00 	 Kika un Bobs 2. 
Animācijas seriāls. 

7.35 	 Krauklis, mazais resgalis. 
Animācijas seriāls. 

7.50 	 Pilna māja 6. ASV seriāls. 
8.50 	 Gibija. ASV filma. 
10.45 	Televeikala skatlogs. 
11.00 	Uzvarētājas un 

zaudētājas 5.                    
Austrālijas seriāls. 

12.00 	Džungļu izaicinājums. 
Realitātes šovs. 

13.00 	Kika un Bobs 2. 
Animācijas seriāls. 

13.40 	Madagaskaras pingvīni 2. 
Animācijas seriāls. 

14.05 	Simpsoni 10.               
Animācijas seriāls. 

14.35 	Pilna māja 6.                       
ASV komēdijseriāls. 

15.35 	Viņas melo labāk 6. 
Seriāls. 

16.50 	Radu būšana 4. Seriāls. 
17.55 	Interni. Krievijas seriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Slavenību padomu 

aģentūra. 
20.35 	Viņas melo labāk 6. 

Seriāls. 
21.15 	Hūtens un lēdija: 

dārgumu meklētāji.                   
Lielbritānijas seriāls. 

22.20 	Makgaivers.                         
ASV seriāls. 

23.25 	Aklā zona. ASV seriāls. 
0.20 	 Impērija 2. ASV seriāls. 
1.10 	 Simpsoni 10.                   

Animācijas seriāls. 
1.40 	 Viņas melo labāk 6. 

Seriāls. 
2.10 	 UgunsGrēks 7.                   

Latvijas seriāls. 
3.50 	 TV3 ziņas.* 
4.20 	 Bez tabu.* 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
6.40 	 Iespējams tikai Krievijā. 
7.40 	 Fizruks 3. Krievijas seriāls. 
8.40 	 Divarpus vīru 4. ASV seriāls. 
9.40 	 Kobra 11–12. Vācijas spraiga sižeta seriāls. 
10.40 	Vokers. Teksasas reindžers 2. ASV seriāls. 
11.40 	Lauku sēta 3. Latvijas realitātes šovs. 
12.40 	Iespējams tikai Krievijā. Humora raidījums. 
13.55 	Fizruks 3. Krievijas seriāls. 
15.00 	Divarpus vīru 4. ASV komēdijseriāls. 
16.00 	Kobra 11–12. Vācijas spraiga sižeta seriāls. 
17.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
18.00 	Vokers. Teksasas reindžers 2. ASV seriāls. 
19.00 	Mītu grāvēji 7. ASV realitātes šovs. 
20.00 	Simpsoni 26. Animācijas seriāls. 
21.00 	Motorgalvas. Lielbritānijas raidījums. 
22.05 	Oušena banda. ASV kriminālkomēdija. 
0.30 	 Leģendas 2. ASV seriāls. 
2.10 	 Lauku sēta 3. Latvijas realitātes šovs. 
3.00 	 TV6 nakts mūzika.

6.00 	 Pieci 
novadi 
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu                
Top 5.* 

7.00 	 Dienas personība.* 
7.30 	 Pieci novadi 

Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
9.00 	 Mosties ar Ievu! 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Ziņu Top 5.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Nacionālo interešu 

kluba diskusija.* 
12.00 	La dolce vita 

cittautu receptes. 
13.00 	Nu ko, gatavosim!* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
14.30 	Tete-a-Tete ar 

Rīgu.* 
15.00 	Pusdieno ar Ievu! 
15.30 	Ceļotājam pa 

pēdām.* 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	La dolce vita 

cittautu receptes. 
19.30 	Nu ko, gatavosim!* 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Kur tas suns 

aprakts? 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 

Prāta mehānika. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Ziņu Top 5.* 
0.30 	 Vēlais ar Streipu.* 

Prāta mehānika. 
1.00 	 Nu ko, gatavosim!* 
2.00 	 Kur tas suns 

aprakts?* 
3.00 	 La dolce vita 

cittautu receptes.* 
4.00 	 Dienas personība.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

humoriņš
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HUMORIŅŠ

No armijas reglamenta: – Ro-
kas granāta jāmet tā, lai, izņemot 
jūs, tā nogalinātu vēl kādu!

– Vai tu vari pacelt 100 kilo-
gramus?

– Nu, es taču kaut kā pieceļos 
no rītiem...



5.00 	 Karamba!                         
Humora raidījums. 

5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2. Animācijas seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Paradīze. Krievijas seriāls. 
9.20 	 Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
10.25 	Televīzijas veikals. 
10.40 	Daktere Kvinna 5. ASV seriāls. 
11.40 	Ketija Forda. Vīriešu noslēpumi.                   

Vācijas melodrāma. 
13.45 	Televīzijas veikals. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Noliktavu kari. ASV realitātes šovs. 
14.45 	Mūsu Čārlijs. Vācijas seriāls. 
15.50 	Daktere Kvinna 5. ASV seriāls. 
16.50 	Atzīstu sevi par vainīgu.                          

Meksikas seriāls. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Amerikas sliktākie pavāri 5. ASV  šovs. 
19.00 	Debesu asaras. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	Degpunktā 8. 
21.10 	Zebra 2. 
21.25 	Doktors Mārtins 7. Lielbritānijas seriāls. 
22.30 	Kreilis. ASV un Honkongas sporta 

drāma. 
0.55 	 Goda zīme. ASV krimināldrāma. 
2.35 	 Degpunktā 8.* 
3.00 	 900 sekundes.* 

Sestdiena, 7. jūlijs

Ceturtdiena, 5. jūlijs

Svētdiena, 8. jūlijs

Pirmdiena, 9. jūlijs

Piektdiena, 6. jūlijs

6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 
Ziņas, laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.07 Kultūras rondo. 12.00 
Pusdiena. 12.30 Sanākam, sadziedam, sasadancojam! 13.07 Krustpunktā. 14.07 Ģimenes studi-
ja. 15.06 Divas puslodes. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 Dienas notikumu apskats. 18.15 Sanākam, 
sadziedam, sasadancojam! 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.07 Monopola viesis. 20.05 Kā labāk 
dzīvot. Atk. 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. J.Klīdzēja romāna Dāvātās dvēseles 
fragmenti. Režisore A.Apele. 1993. g. ieraksts. 23.03 Dienas notikumu apskats. 23.15 Krustpunktā. 
24.00 Nakts programma. 

6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 
Ziņas, laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.07 Kultūras rondo. 12.00 
Pusdiena. 12.30 Sanākam, sadziedam, sasadancojam! 13.07 Krustpunktā. 14.07 Ģimenes studija. 
15.06 XXI gadsimta latvietis. Atk. 15.36 Dienas vidū. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 Dienas notikumu 
apskats. 18.15 Sanākam, sadziedam, sasadancojam! 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.07 Monopola 
viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. 
A.Līces dzejas kompozīcija Uzziedināšanas vārdi. Dzeju lasa L.Pupure. 1999. g. ieraksts. 23.03 
Dienas notikumu apskats. 23.15 Krustpunktā. 24.00 Nakts programma. 

6.02 Latvijas stāsti Latvijas simtgadei. 7.00 Labrīt! 9.00, 9.30, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 
16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 Ziņas, laika ziņas. 10.06 Burtu burvis. 10.27 Greizie 
rati. 11.07 Kultūras rondo. 12.00 Pusdiena. 12.17 Dzīves ritmi mūzikā. 13.07 Piespēle. 14.07 Divas 
puslodes. 15.06 Augstāk par zemi. 15.36 Cienījamie lasītāji. Etīdes par literatūru. 16.07 Latvijas 
stāsti Latvijas simtgadei. 16.39 Dienas vidū. 17.05 Ielūdz radioteātris. Nāriņa. L.Brieža poēmas 
dramatizējums. Režisors V.Zvaigzne. 1981.  g. ieraksts. 18.00 Dienas notikumu apskats. 18.15 
Kolnasāta. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.05 Monopola viesis. Atk. 20.05 Zināmais nezināmajā. 
Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Džeza klubs. 22.05 Ielūdz radioteātris. Auseklis. Dzejas kompozīcija 
Gaismas pils. 1998. g. ieraksts. 23.03 Dienas notikumu apskats. 23.15 Dzīves ritmi mūzikā. 24.00 
Nakts programma. 

7.00 Labrīt! 9.00, 9.30, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 
Ziņas, laika ziņas. 9.06 Svētrīts. 9.31 Latvijas pērles. 10.05 Kāpēc? Tāpēc! 10.35 Radioteātris 
bērniem. Laimes zeme. M.Stārastes pasaku stāsta R.Plēpis. 1993. g. ieraksts. 10.52 Mūzika. 11.05 
Kultūras rondo. 12.00 Pusdiena. 12.16 Dzīves ritmi mūzikā. 13.06 XXI gadsimta latvietis. 13.36 
Dienas vidū. 14.06 Lieliskais piecnieks. 14.47 Saldie astoņdesmitie. 15.05 Šīsdienas acīm. 15.36 
Dienas vidū. 16.05 Talantu galerija. 16.36 Laika rata riti. 17.05 Ielūdz radioteātris. Brīnumzālīte. 
R.Blaumaņa stāsta radiouzvedums. Režisors O.Krēsliņš. 1956. g. ieraksts. 18.00 Dienas notikumu 
apskats. 18.15 Piespēle. Atk. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.05 Monopola viesis. Atk. 20.05 Vispā-
rējo latviešu dziesmu un deju svētku noslēguma koncerts Zvaigžņu ceļā. 24.00 Nakts programma.

7.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 
Ziņas, laika ziņas. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.07 Kultūras rondo. 12.00 Pusdiena. 12.15 Dzīves 
ritmi mūzikā. 13.07 Augstāk par zemi. 13.37 Latvijas pērles. 14.07 Ģimenes studija. 15.06 Latvijas 
dienasgrāmata. 15.36 Dienas vidū. 16.05 Pēcpusdiena. 16.35 Radio mazā lasītava. 18.00 Dienas 
notikumu apskats. 18.15 Greizie rati. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.07 Monopola viesis. 20.05 
Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Talantu galerija. Atk. 21.35 Cienījamie lasītāji. Etīdes 
par literatūru. 22.05 Odiseja. Atk. 23.03 Dienas notikumu apskats. 23.15 Dzīves ritmi mūzikā. 24.00 
Nakts programma. 

Otrdiena, 10. jūlijs
6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 
Ziņas, laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.07 Kultūras rondo. 12.00 
Pusdiena. 12.30 Krustpunktā. 13.07 Krustpunktā. 14.07 Ģimenes studija. 15.06 Talantu galerija. 
15.36 Latvijas pērles. Atk. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 Dienas notikumu apskats. 18.15 Krustpunktā. 
18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.07 Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 
21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. Džeroma K.Džeroma stāsta Trīs vīri laivā radio-
lasījums. Režisors A.Migla. 1992. g. ieskaņojums. 1. un 2. daļa. 23.03 Dienas notikumu apskats. 
24.00 Nakts programma. 

Trešdiena, 11. jūlijs

tv skrunda programma kanālā RE:tv

trešdiena, 11. jūlijs
5.00 	 Izgudrotāji.* 
5.30 	 Sajūti Latgali!* 
6.02 	 Province.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12.                     

Vācijas seriāls. 
9.35 	 Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Izsauciet vecmāti! 7. 

Lielbritānijas seriāls. 
11.55 	Nāve paradīzē.               

Lielbritānijas seriāls. 
13.00 	Televeikala skatlogs. 
13.15 	Miranda. Lielbritānijas 

komēdijseriāls. 
13.55 	Vispera. Animācijas seriāls. 
14.20 	Bings. Animācijas seriāls. 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Neprāta cena.                         

Latvijas seriāls. 
16.05 	Mans mīļais Ramons. 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12.                     

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.26 	Kultūras ziņas. 
18.41 	Sporta ziņas. 
18.50 	Laika ziņas. 
18.55 	Nāve paradīzē.                    

Lielbritānijas seriāls. 
19.55 	Miranda. Lielbritānijas 

komēdijseriāls. 
20.30 	Panorāma. 
20.54 	Sporta ziņas. 
21.03 	Laika ziņas. 
21.08 	Latvijas Loto izlozes. 
21.15 	Ilgais ceļš kāpās.                    

Latvijas drāma. 
22.45 	Nakts ziņas. 
22.54 	Sporta ziņas. 
22.56 	Laika ziņas. 
23.00 	Inspektors Benkss. 

Lielbritānijas detektīvseriāls. 
0.40 	 Daktere Fostere. 

Lielbritānijas seriāls. 
1.40 	 Es mīlu ēdienu!* 

5.00 	 LTV – 60.                  
Zelta arhīvs. 
Rīga, mana   
baltā Rīga. 

5.30 	 Saules 
izaicinātie. „Livin aloha”.* 

6.30 	 Projekts „Nākotne”. 
7.00 	 Es mīlu ēdienu!* 
7.30 	 Zemes stāsti.* 
8.00 	 Neprāta cena.                       

Latvijas seriāls. 
9.00 	 FIFA Pasaules kausa 

izcīņa futbolā.*                  
Pusfināls. 

10.50 	Futbola spēļu apskats. 
11.00 	Kūrorta policija.                  

Krievijas seriāls. 
11.55 	Kūku čempions 6. 

Kulinārijas šovs. 
13.05 	Garšu skola. 
13.40 	Automoto raidījums nr. 2.* 
14.10 	Nedēļas apskats.* 
14.40 	Aculiecinieks.* 
15.00 	Bezceļu tūrisms.                  

Arktiskā Jamala. 
Dokumentāla filma. 

15.30 	Eiropa fokusā. 
16.00 	Taisnību visiem 2.    

Vācijas seriāls. 
17.00 	Kūku čempions 6. 

Kulinārijas šovs. 
18.05 	Kūrorta policija.                

Krievijas seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                      

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas                          

(krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas (krievu val.). 
19.35 	Bezbailīgie. Gadsimta 

izaicinājums. 
Dokumentāls seriāls. 

20.05 	Anekdošu šovs.* 
20.35 	Futbola spēļu apskats. 
20.45 	FIFA Pasaules kausa 

izcīņa futbolā. Pusfināls. 
23.00 	Personība.* 
24.00 	Bezceļu tūrisms.                  

Arktiskā Jamala. 
Dokumentāla filma. 

0.30 	 Bezbailīgie.                    
Gadsimta izaicinājums. 
Dokumentāls seriāls. 

1.00 	 Aktuālā reportāža. 
1.30 	 Eiropa fokusā. 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
6.40 	 Iespējams tikai Krievijā 2. 

Humora raidījums. 
7.40 	 Fizruks 3. Krievijas seriāls. 
8.40 	 Divarpus vīru 4. ASV komēdijseriāls. 
9.40 	 Kobra 11–12. Vācijas seriāls. 
11.40 	Lauku sēta 3. Latvijas realitātes šovs. 
12.40 	Iespējams tikai Krievijā 2.                      

Humora raidījums. 
13.55 	Fizruks 3. Krievijas seriāls. 
15.00 	Divarpus vīru 4. ASV komēdijseriāls. 
16.00 	Kobra 11–12. Vācijas seriāls. 
17.00 	Simpsoni 25. Animācijas seriāls. 
17.30 	Simpsoni 26. Animācijas seriāls. 
18.00 	Vokers. Teksasas reindžers 2.                       

ASV seriāls. 
19.00 	Mītu grāvēji 7. ASV realitātes šovs. 
20.00 	Simpsoni 26. Animācijas seriāls. 
21.00 	Noliktavu kari 3. ASV realitātes šovs. 
22.00 	Viskijs. Tango. Fokstrots. ASV drāma. 
0.10 	 Ceļa gals 5. ASV šausmu filma. 
2.00 	 Lauku sēta 3. Latvijas realitātes šovs. 
2.40 	 TV6 nakts mūzika.

6.00 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu Top 5.* 
7.00 	 Dienas 

personība.* 
7.30 	 Pieci novadi Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.*                   

Prāta mehānika. 
9.00 	 Mosties ar Ievu! 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Ziņu Top 5.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Kur tas suns aprakts?* 
12.00 	La dolce vita cittautu 

receptes. 
13.00 	Nu ko, gatavosim!* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.*               

Prāta mehānika. 
14.30 	Dabas tops 2.* 
15.00 	Pusdieno ar Ievu! 
15.30 	Ceļotājam pa pēdām.* 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	La dolce vita cittautu 

receptes. 
19.30 	Nu ko, gatavosim!* 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Latvijas labums. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. Prāta 

mehānika. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Ziņu Top 5.* 
0.30 	 Vēlais ar Streipu.*                

Prāta mehānika. 
1.00 	 Nu ko, gatavosim!* 
2.00 	 Latvijas labums.* 
3.00 	 La dolce vita cittautu 

receptes.* 
4.00 	 Dienas personība.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

radio programma

5.00 	 Zibsnis.                  
ASV seriāls. 

5.55 	 Radu būšana 4. 
Seriāls. 

7.00 	 Kika un Bobs 2. 
Animācijas seriāls. 

7.35 	 Krauklis, 
mazais resgalis.                   
Animācijas seriāls. 

7.50 	 Pilna māja 6.                        
ASV komēdijseriāls. 

8.50 	 Kur mīt briesmonīši. 
Austrālijas, Vācijas un 
ASV fantāzijas filma. 

10.45 	Televeikala skatlogs. 
11.00 	Uzvarētājas un                                  

zaudētājas 5.                
Austrālijas seriāls. 

12.00 	Makgaivers.                             
ASV spraiga sižeta 
seriāls. 

13.00 	Kika un Bobs 2. 
Animācijas seriāls. 

13.40 	Madagaskaras                
pingvīni 2.                  
Animācijas seriāls. 

14.05 	Simpsoni 10.               
Animācijas seriāls. 

14.35 	Pilna māja 6.                             
ASV komēdijseriāls. 

15.35 	Viņas melo labāk 6. 
Seriāls. 

16.50 	Radu būšana 4.                  
Seriāls. 

17.55 	Interni.                                
Krievijas seriāls. 

19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Slavenību padomu 

aģentūra. 
20.35 	Viņas melo labāk 6. 

Seriāls. 
21.15 	Tēta nedienas 6.    

Ukrainas realitātes šovs. 
0.10 	 Amerikāņu nindzjas 4. 

ASV realitātes šovs. 
1.05 	 Simpsoni 10.                  

Animācijas seriāls. 
1.35 	 Viņas melo labāk 6. 

Seriāls. 
2.05 	 UgunsGrēks 7.                   

Latvijas seriāls. 
3.50 	 TV3 ziņas.* 
4.20 	 Bez tabu.* 

TV programma10

Ceturtdiena, 5. jūlijs
19.00 Sveicināti Viduskurzemē! 
(Atk. 6. jūlijā 2.00, 10.00.)
Svētdiena, 8. jūlijs
21.30 Latvijas stāsti. Saruna ar 
peoniju kolekcionāri Dagniju 
Voiku.

Otrdiena, 10. jūlijs
19.00 Kuldīgas novada vēstis. 
(Atk. 11. jūlijā 2.00, 10.00.)
Trešdiena, 11. jūlijs
19.30 Sveicināti Viduskurzemē! 
(Atk. 12. jūlijā 2.30, 10.30.)

humoriņš

6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 
Ziņas, laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.07 Kultūras rondo. 12.00 
Pusdiena. 12.30 Krustpunktā. 13.07 Krustpunktā. 14.36 Ģimenes studija. 15.06 Šīsdienas acīm. Atk. 
15.36 Cienījamie lasītāji. Etīdes par literatūru. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 Dienas notikumu apskats. 
18.15 Krustpunktā. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.07 Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 
20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. Džeroma K.Džeroma stāsta 
Trīs vīri laivā radiolasījums. Režisors A.Migla. 1992. g. ieskaņojums. 3. un 4. daļa. 23.03 Dienas 
notikumu apskats. 23.15 Krustpunktā. 24.00 Nakts programma.

humoriņš
Lielveikalā.
– Labdien, es meklēju 

dāvanu savam puisim.
– Ar ko viņš nodarbojas?
– Viņš ir dzejnieks.
– Vai, cik romantiski! 

Varbūt ņemsiet šo papīr-
grozu?

Ilze nokrita un pārsita zodu, 
taču tas nekas – viņai ir vēl otrs.
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 Sporta kalendārs

12 13sports

PLUDMALES VOLEJBOLS

sports

riteņbraukšanatrešdienas viesis

Par sporta pasākumiem, 
rezultātiem 

informējiet e-pastā: inta.jansone@kurzemnieks.lv!

orientēšanās sports

VIEGLATLĒTIKA

Rezultāti
1. grupā (800 m): 1. Sintija Neilande (3:25), Krišs Duburs (3:27), 2. Nikola Račkauska (3:27), Gints Buta 
(3:28), 3. Marta Ļaudama (3:28), Alekss Veržakovskis (3:34). 
2. grupā (1200 m): 1. Dace Verpakovska (5:19), Rihards Brūveris (5:32), 2. Diāna Dubure (5:51), Pēteris 
Krūzēns (5:40), 3. Evelīna Redīza (6:00), Niks Kaltnieks (5:51). 
3. grupā (jaunietēm 2400 m, jauniešiem 3600 m): 1. Ita Zita Ozoliņa (12:23), Lauris Grīniņš (14:58), 
2. Sanija Robežniece (12:58), Raivo Liekmanis (15:32), 3. Alise Gunika (14:02), Matīss Grīniņš (16:12). 
4.  grupā (sievietēm 3600 m, vīriešiem 6000 m): 1.  Līga Freiberga (17:58), Āris Brantevics (23:28), 
2. Kristīne Stukule (18:55), Valdis Devjatņikovs (27:32), 3. Inga Robežniece (22:04).
5. grupā (veterānēm 2400 m, veterāniem 4800 m): 1. Ludmila Joce (11:36), Jānis Turks (22:56), 2. Odeta 
Turka (12:17), Kaspars Šabāns (23:27), 3. Džanita Freija (12:23), Linards Ņikiforovs (23:53).

Bronzu izcīna Polijā
Latvijas pludmales volejbolisti Jānis Šmēdiņš un 

Aleksandrs Samoilovs svētdien ar 2:1 uzvarēja Nī-
derlandes sportistus Aleksandru Brouveru un Ro-
bertu Mēuvsenu un izcīnīja bronzas godalgas Pa-
saules kausa četru zvaigžņu posmā Varšavā, Polijā. 

Mūsu duets šosezon pie medaļām tika otro reizi, 
pirms tam bronza gūta ASV notikušajā piecu zvaigžņu 
turnīrā. Viņiem arī ceturtā vieta četru zvaigžņu sacen-
sībās Hantingtonbīčā.

Elites grupā ceturto vietu izcīnīja vēl viens kul-
dīdznieks Viesturs Lukševics. 

Latvijas čempionāta šosejas riteņbraukšanā 
Talsos par tituliem grupas braucienā sacentās 
elites, U-23 un amatieru grupas sportisti. 

Ar īpašu interesi tika gaidītas elites un 
U-23 grupas sacensības, jo uzvarētāju prognozēt 
bija grūti. Uz starta pirmās līnijas vietas ieņēma 
pērnā gada čempions K.Neilands, šīgada indi-
viduālā brauciena čempions un šīgada Tour de 
France velobrauciena dalībnieks Toms Skujiņš, 
kā arī mājinieku favorīts Kristers Ansons.

Dalībnieki veica 185 kilometru distanci, kuras 
laikā tika veikti astoņi Talsu pilsētas apļi, kā arī 
divi lielie Sabiles apļi. Jau sākumā pēc vairāku 
sportistu aktīvajiem izrāvieniem izveidojās sešu 
sportistu līderu grupa: K.Neilands, V.Lukševics, 
Māris Bogdanovičs (abi Amore&Vita-Prodir), 
Aleksejs Saramotins (Bora – Hansgrohe), Andžs 
Flaksis (Holowesko Citadel Racing Team) un 
Mārtiņš Pluto (Monkey Town). 

Galvenā cīņa par uzvaru sākās pēdējos trijos 
apļos, kad līderu sešinieks sadalījās. Vadībā at-
radās A.Flaksis, K.Neilands un A.Saramotins, 
kuri pēdējā aplī bija nepilnas minūtes vadībā no 
tuvākajiem sekotājiem. Pēdējos kilometros bija 
taktiska cīņa. Visaktīvākais tajā bija A.Flaksis. 
Taču čempions tapa zināms tikai finiša spurtā. 
Aizraujošā cīņā pārāks izrādījās kuldīdznieks. 

Sacenšas mazākie
Piecās vecuma grupās Kuldīgā aizvadītas pirmās kārtas sacensības 
riteņbraukšanā bērniem. 

Nākamā notiks Pilsētas estrādē 
25. jūlijā. 

2014.–2015. g. dzim. grupā 
1. Aleksandra Pantjušenkova, Ri-
čards Osis, 2.  Ramona Serpāne, 
Aivars Augulis, 3. Agate Lapiņa, 
Oto Rušmanis. 

2012.–2013. g. dzim. grupā 

1.  Rūta Andersone, Dāvis Pu-
dāns, 2.  Gabriēla Dāvida, Toms 
Freimanis, 3. Gustavs Vītoliņš.

2010.–2011. g. dzim. grupā 
1. Sabīne Laura Lūciņa, Harijs 
Munkevics, 2.  Ieva Gaile, Kris-
ters Salna, 3. Anete Mirjama Gai-
līte, Aksels Pantjušenkovs. 

2008.–2009. g. dzim. grupā 
1. Ksenija Kairiša, Krists Buncis, 
2. Dārta Šenhofa, Elviss Megnis, 
3. Elza Dziesma, Dāvis Lūciņš. 

2006.–2007. g. dzim. grupā 
1.  Monta Uzare, Kārlis Timo-
šenko, 2.  Laura Skore, Markuss 
Leismanis, 3. Artūrs Čigarovs.

No 4. līdz 10. jūlijam
 4.VII 16.00 Skrundā – ORIENTĒŠANĀS seriāla Taciņas 11. kārta. 
 7.VII 20.30 starts un finišs Rātslaukumā – Čempionu kauss RITEŅBRAUKŠANĀ. 
 9.–15.VII Īvandē – NOMETNE vieglatlētikā. 

„Biju Teplices U-19 jauniešu 
komandā. Spēlējām ar šī vecuma 
spēcīgākajam Čehijas koman-
dām,” stāstījumu sāk Uģis. 

Kāda bija sezona? 
Jāsaka, ka aizvadīju diezgan 

labu sezonu, lai gan nenospēlēju 
pilnu, jo Čehijā ierados tikai se-
zonas pirmās puses beigās. Tad 
arī nebiju pamatsastāvā, bet spē-
lēs gāju uz maiņu. 

Savukārt sezonas otrajā pusē 
nospēlēju visas spēles, biju jau 
pamatsastāvā. Arī komandai otrā 
puse bija veiksmīgāka, jo uzvarē-
jām vairāk spēļu.

Cik grūti strādāji, lai izcīnītu 
vietu pamatsastāvā?

Tas tiešām nebija viegli. Sāku-
mā bijām pieci kandidāti uz di-
vām centra aizsarga vietām. Bija 
grūti kaut ko izdarīt, lai uzreiz ie-
kļūtu pamatsastāvā, jo komanda 
bija iespēlējusies. Taču pirms se-
zonas otrās puses mums bija tāda 
kā pirmssezona, kad trenējāmies 
un aizvadījām pārbaudes spēles. 
Tās visas nospēlēju. Gribētos 
teikt: parādīju sevi no labākās 
puses. Paldies trenerim, ka man 
uzticējās. 

Kā nokļuvi šajā klubā, ko-
mandā?

Pirms tam spēlēju Ķekavas ko-
mandā Auda. Aizpagājušajā sezo-
nā uz vienu no pēdējām spēlēm 
bija ieradies aģents no Vācijas. 
Viņš mani ieraudzīja. Tā parādī-
jās iespēja aizbraukt un atrādīties 
Čehijā. 

Aizbraucot turp, trenējos ļoti 
centīgi. Vienā treniņā klāt pienā-
ca Teplices treneris un sacīja, ka 
vēlas mani redzēt komandā. Biju 
priecīgs un piekritu piedāvāju-
mam. Nokļūt futbola akadēmijā 
un aizmirst par visu pārējo – šādu 
iespēju vienmēr biju gaidījis. 

Ko nozīmē akadēmija?
Nu… visi čaļi dzīvo internātā, 

trenējas. Kādu dienu treniņi ir 
divreiz dienā, citu – viens. Īsu-
mā – visa dzīve ir pakārtota fut-

bolam, tāpēc dažreiz spēlētāji arī 
uz skolu neaiziet. 

Tu arī mācies?
Jā, bet čehu skolā gan neeju. 

Mācos Rīgas 1. tālmācības vidus-
skolā, šogad beidzu 11. klasi. Ir 
ērti, visa saziņa un mācības no-
tiek internetā. 

Pirmās divas klases beidzu Vil-
gāles pamatskolā, pēc tam līdz 
9. klasei mācījos Kuldīgas Centra 
vidusskolā, par to laiku man ir 
vislabākās atmiņas. Taču devīto 
klasi Kuldīgā nebeidzu, jo sāku 
spēlēt Audā un mācības turpināju 
Ķekavas vidusskolā. 

Vai ir kāda atšķirība, spēlējot 
čempionātā? 

Kad biju Audā, spēlēju pie pie-
augušajiem pirmajā  līgā, kas ir 
otrā spēcīgākā līga Latvijā. Pir-
mās līgas čempionātā dabūjām 
trešo vietu, tikai par punktu atpa-
liekot no pārspēlēm par iekļūšanu 
virslīgā. 

Spēlējot jaunatnes čempionātā, 
redzu, ka viņi nav tik spēcīgi kā 
pieaugušie, taču neliela atšķirī-
ba ir jūtama. Čehijā jaunieši ir 
tehniskāki, arī spēles ātrums ir 
lielāks. Manuprāt, arī pats čem-
pionāts ir interesantāks un spēcī-
gāks par mūsu pirmo līgu. Tajā 
trīs komandas ir pārākas, bet 
pārējās – izteiktas amatieru vie-
nības. Čehijā visas komandas ir 
līdzvērtīgas un var cīnīties katra 
ar katru. Spēles ir interesantas, arī 
organizatoriski viss labāk sakār-
tots. Piemēram, laukumi ir labākā 
kvalitātē, un ir patīkami spēlēt. 
Nāk arī skatītāji. Varbūt viņu nav 
tik daudz kā uz augstākās līgas 
spēlēm, bet ir. Prieks spēlēt, kad 
kāds par tevi un komandu fano, 
atbalsta. 

Kāds ir treniņu režīms?
Trenējamies no pirmdienas līdz 

piektdienai. Dažreiz arī brīvdie-
nās. Ja spēle ir svētdienā, treniņš 
būs arī sestdien. Savukārt, ja tā 
būs bijusi sestdienā, tad svētdiena 
būs brīva. Treneris skatās, kāda 

mums bijusi slodze – ja maza, ie-
liek treniņu arī no rīta.

Daudz strādājam pie fiziskās 
sagatavotības. Nodarbības zālē 
ir gan pirms, gan pēc treniņa, arī 
no rītiem. Pirmssezonā bija arī 
citas aktivitātes, piemēram, ap-
meklējām fitboksu, kas ir fitnesa 
un boksa apvienojums. Bija arī 
pasākumi komandas saliedēša-
nai – devāmies atpūsties pie eze-
ra, ēdām saldējumu, runājāmies.  

Vai esat starptautiska koman-
da?

Bez manis spēlēja arī gruzīns. 
Vairāk ārzemnieku no Āfrikas, 
Armēnijas, Krievijas, Serbijas 
bija otrajā komandā. 

Ir divas komandas?
Viņiem ir izveidota sistēma. Ir 

pirmā komanda – profesionāļi, 
kas spēlē Čehijas augstākajā līgā, 
un otrā komanda, kas ir U-21, arī 
profesionāļi, bet spēlē jauniešu 
līgā. Pēc tās ir U-19 komanda, 
kurā spēlēju es, un tā pa vecu-
miem uz leju. Šāda komandu sis-
tēma ir visām Čehijas komandām. 

Vai ar sadzīvi esi apmierināts?
Jā. Ēšana mums ir nodrošināta, 

istabā dzīvo pa diviem spēlētā-
jiem. Mītnes vieta komandai ir 
Čehijas pilsēta Teplice. Nedaudz 
lielāka par Kuldīgu. Tā ar se-
najām ēkām atgādina Kuldīgas 
vecpilsētu. Stundas braucienā ir 
Prāga, brīvdienā turp varēju aiz-
braukt. 

Kāda ir saziņas valoda?
Man par pārsteigumu lielākā 

daļa no čehiem neprot angļu va-
lodu, tāpēc nākas mācīties čehu. 

Un kādi panākumi? 
Futbola laukumā saprotu visu. 

Sadzīvē ir grūtāk, tomēr, ko va-
jag, varu sarunāt. 

Vai jūti kultūras, mentalitātes 
atšķirību? 

Viņiem cieņā ir melnais humors. 
Viņi ir ar labu humora izjūtu ap-
veltīti cilvēki. Ģērbtuvēs vienmēr 
kāds joko. 

Vai šobrīd esi atvaļinājumā?

Pirmssvētku noskaņās 22. jū-
nijā Baložos Kuldīgas novadu 
godam pārstāvēja septiņu cil-
vēku komanda: Inta Abersone, 
Alfreds Brālītis, Pēteris Īvāns, 
Ojārs Leikarts, Arvīds Teteris, 
Līga Virbule un Māra Zeberliņa. 
Šogad sastāvā nebija visu spēcī-
gāko orientieristu, un komanda 
izcīnīja augsto 6. vietu, no pje-
destāla atpaliekot vien nedaudz. 
Savukārt individuāli iegūtas 
visa kaluma medaļas: zelta god-
algas L.Virbulei S45+  grupā, 
M.Zeberliņai S80+ grupā un 
O.Leikartam V80+ grupā, bet 
V75+ grupā A.Brālītim 2. vieta, 
A.Teterim trešā.

Janeta Turka
Kluba Taka arhīva foto 

„Esmu pateicīgs vecākiem.
Futbols ir mana dzīve”
Šodien tā atzīst jaunais futbolists UĢIS MONCEVIČS (18 gadi), kurš pirmo 
sezonu aizvadījis, spēlējot Čehijas komandā Teplice.

Gaidu ziņu no Čehijas, ļoti ceru, 
ka braukšu turp atpakaļ un līgums 
tiks pagarināts. Bijām 20 cilvē-
ku komanda, vadībai jāizvērtē, 
kurš paliek, kurš ne, kurš varētu 
pastiprināt U-21 komandu. Man 
tagad jāspēlē šajā vecuma grupā. 

Futbolu sāki spēlēt Kuldīgā?
Uz pirmo treniņu pie trenera 

Gvido Treimaņa mamma mani 
aizveda piecu gadu vecumā. Prie-
cājos, ka viņa tā izdarīja. Varbūt 
arī man bija tāds mirklis, kad gri-
bējās izmēģināt citus sporta vei-
dus, piemēram, florbolu, viegl-

atlētiku, bet vecāki nepiekrita, 
sakot, ka iesāktais jāturpina. Par 
to viņiem esmu pateicīgs, jo tagad 
futbols ir mana dzīve. 

Kādi ir plāni?
Ļoti vēlos iekļūt U-21 komandā 

Čehijā. Tāpat vēlētos tikt izsaukts 
arī uz Latvijas izlasi U-21. 

Latvijā arvien vairāk jauniešu 
brauc spēlēt uz ārzemēm – Krie-
viju, Vāciju, Itāliju, spēlē labos 
čempionātos, komandās. 

Vai futbols Čehijā ir popu-
lārs?

Jā, manuprāt, tas ir sporta veids 

„Nokļūt futbola 
akadēmijā un 

aizmirst par visu 
pārējo – šādu iespēju 
vienmēr biju gaidījis,” 

saka futbolists Uģis 
Moncevičs. 

Mirklis no sacensībām. 

Urrā! Gūti vārti!

nr. 1. Ap spēlēm jūtama arī ažio-
tāža. Varbūt ne vienmēr stadioni 
ir pilni, bet atmosfēra tajos ir pa-
tīkama. Čehija nav tā spēcīgākā 
futbola valsts, bet līmenis ir aug-
stāks nekā Latvijā. Tur arī daudz 
vairāk cilvēku futbolam jūt līdzi. 

Esi gara auguma, tas futbola 
laukumā palīdz? 

(Smejas). Man ir 1,96 m. Tā kā 
spēlēju centra aizsarga pozīcijā, 
man pat ir nepieciešamība būt 
garam, lai varētu uzvarēt gaisa 
bumbas. 

Kas tevi interesē ārpus futbola 
laukuma? 

Šobrīd pilnībā viss esmu iekšā 
futbolā. Ja pašam nav treniņa vai 

sacensību, spēles skatos televī-
zijā. Daudz domāju par futbolu. 
Ballēm laika neatliek. Ja konkrētā 
nedēļas nogalē paredzēta spēle, 
labāk patrenējos, sagatavojos, 
nekā dodos uz tusiņu. 

Kas palīdz spēlei noskaņoties?
Pat nezinu. Šajā vecumā, ilgi 

esot prom no mājām, ģimenes, 
esmu pēc viņiem sailgojies. Var-
būt tāpēc dažreiz nesanāk nospē-
lēt tīri emocionālā ziņā. Lai gan 
lielākoties, kad esmu laukumā, 
par visu apkārtējo aizmirstu un 
ļaujos spēlei. 

Inta Jansone
Uģa Monceviča arhīva un 

autores foto

Futbola 
pamatus 
Uģis 
apguva 
Kuldīgā, 
attēlā 
pirmais no 
kreisās.

Skrien vairāk 
nekā 80 

Kuldīgas apļu ceturtajā kārtā 
uz starta līnijas Krauļu prie-
dēs stājās 83 dalībnieki.

Nākamā kārta turpat notiks 
11. jūlijā no 17.30 līdz 19.00. 

Krists Neilands – divkārtējs čempions 
Svētdien Talsos elites grupā spraigā finiša spurtā otro reizi pēc 
kārtas par Latvijas čempionu grupas braucienā kļuva kuldīdznieks 
Krists Neilands (Israel Cycling Academy). 

Distancē Krists pavadīja 4 stundas 18 minūtes un 
39 sekundes. Otro vietu ieguva A.Saramotins, bet 
bronzu A.Flaksis. 

Jau no rīta grupas brauciena sacensības 94 un 32 ki-
lometru distancē aizvadīja dažāda vecuma amatieru 
grupu sportisti. Absolūtajā vērtējumā 94 km distan-
cē uzvarēja ZZK komandas sportists Jānis Rubiks, 
kurš aizraujošā finiša spurtā pārspēja Evelo Team 
sportistu, kuldīdznieku Arvi Sprudi. Labi panākumi 
bija arī citiem kuldīdzniekiem savās vecuma grupās. 
Vairāk par rezultātiem www.lrf.lv. 

Kuldīdznieks Krists Neilands svētdien kļuva par divkārtēju 
Latvijas čempionu elites grupā.

Olimpiskajā sešniekā
Latvijas Sporta veterānu savienības 55. sporta spēlēs Kuldīgas novada 
orientieristi izcīnījuši 6. vietu.

Veterānu spēlēs – orientēšanās laureāti no Kuldīgas: Arvīds Teteris, Ojārs 
Leikarts, Līga Virbule, Māra Zeberliņa, Alfreds Brālītis.
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Informāciju 
par pasākumiem 

sūtiet līdz pirmdienas 11.00 
e-pastā: aiga.blumberga

@kurzemnieks.lv!

pasākumi

konkurss

Kas tā par vietu pasaulē?
Izmantojot 
divus 
attēlus un 
nelielu 
informāciju 
par kādu 
pasaules 
vietu vai 
objektu, 
mēģini 
atpazīt, kā 
to sauc! 

apsveikums

tradīcija

Kuldīgas novadā
Laidos
1. jūlijā
14.00 Valtaiķu 
macītājkapos
15.00 Pils Sakaru 
kapos
8. jūlijā
15.00 Vangas kapos
16.00 Dumpīšu kapos
Gudeniekos
7. jūlijā
13.00 Adzes kapos
Turlavā
8. jūlijā
10.00 Ziemeļu kapos
11.00 Orzaku kapos
12.00 Pliķu kapos
14.00 Balgāļu kapos
15.00 Ciemgaļu kapos
16.00 Kalējciema 
kapos
17.00 Aizsaules 
kapos
18.00 Dambenieku 
kapos
15. jūlijā Ķikuros

12.30 Zvirgzkalna 
kapos
13.00 Jaunajos kapos
13.30 Maras kapos
14.00 Naglu kapos
14.30 Sauleskalna 
kapos
Rendā
14. jūlijā
10.00 Usmas kapos
11.00 Meķu kapos
12.00 Kraķu kapos
13.00 Lejaskrogu 
kapos
14.00 Tūrkalna kapos
Rumbā
14. jūlijā
10.00 Rumpju kapos
11.00 Segļu kapos
12.00 Celmu kapos
13.00 Bauņu kapos
14.00 Griķu kapos

Skrundas novadā
Rudbāržos
8. jūlijā
14.00 Lūdiķu kapos

15.00 Krogarāju 
kapos
16.00 Jaunzemju 
kapos
Nīkrācē
14. jūlijā
11.00 Purvkroga 
kapos
12.00 Miera kapos
13.00 Nīkrāces kapos
14.00 Tukuma kapos
15.00 Priednieku 
kapos

Alsungas 
novadā
7. jūlijā
14.00 Irbes kapos
15.00 Lapu kapos
14. jūlijā
11.00 Kukšu kapos
12.00 Lipšņu kapos
13.00 Blintenes 
kapos
14.00 Ērču kapos

kino

Kuldīgas kinozālē /4.–11. jūlijs/

Tiešraide no Dziesmu un deju svētkiem
7.VII 22.00 deju lieluzvedums Māras zeme.
8.VII 20.00 noslēguma koncerts Zvaigžņu ceļā.

Filmas
4.VII 16.00, 18.00, 5.VII 17.30 Īgņas valstība (anim. filma, Meksika, ASV, 
stunda 37 min). Pusaudzis Terijs nonāk omes pasaku valstībā, kurā 
ļaunais burvis Īgņa šo zemi nobūris ar nīgrumu.
4.VII 20.00, 5.VII 19.30 Ķērāji (komēdija, ASV, 12+, stunda 40 min). 
Pieci draugi vienu mēnesi gadā cenšas viens otru pārspēt veiklībā, 
spēlējot sunīšus. Viņi ir gatavi riskēt ar veselību, darbu un attiecībām. 
Šogad spēle iekrīt laikā, kad precas vienīgais spēlētājs, kurš vēl nekad 
nav noķerts.
7.VII 17.00, 8.VII 15.30, 10.VII 16.00, 11.VII 18.00 Tārtiņa Tatiņa piedzī-
vojumi (anim. filma, Īslande, Beļģija, stunda 23 min). Tatiņš iekuļas 
piedzīvojumos, kad viņa ģimene kopā ar pārējiem gājputniem aizlido uz 
dienvidiem un atstāj viņu vienu. Ko nu?
7.VII 19.00, 8.VII 17.30, 10.VII 18.00, 11.VII 20.00 Skudrcilvēks un 
Lapsene (piedzīvojumu filma, ASV, 12+, stunda 49 min). Skots Lengs, 
kurš zināms arī kā Skudrcilvēks, aicināts doties bīstamā uzdevumā. Cīņā 
ar ienaidnieku viņam palīdzēs jaunā pāriniece – Lapsene.

KULDĪGAS 
NOVADĀ

Kuldīgā                                          
Vecajā rātsnamā līdz 29.VII mālotā-
jas Madaras Bartkevičas un koka 
pavēlnieka Rinalda Dundura darbu 
izstāde paSAULES dvēsele.
Mākslas namā izraēliešu bērnu 
grāmatu ilustrāciju izstāde Es piede-
ru šeit; līdz 29.VII izstāde Māksla 
muzeja krājumos – gleznas, kas 
Kuldīgas muzejā nonākušas dažādos 
laikos.
Muzejā izstādes: Sērkociņu kastītes 
lietišķā etiķete, Kārlis Davidovs – čel-
la stīgu pavēlnieks, fotoizstādes 
Kuldīga un novads 100 gados un Ilzes 
Riekstiņas Saldā peonija.
Bibliotēkā jūlijā Ārlietu ministrijas 
konsulārā departamenta izstāde 
Ceļošanas un pārvietošanās brīvība. 
16.–20. gs. pirmās puses ceļojumu 
dokumenti.

Gudeniekos                                   
2.VIII tiek organizēta ekskursija pa 
Saldus novadu. Pieteikties līdz 27.VII. 
Tālr. 29266724.

Peldēšana Vilgāles ezerā
21. jūlijā 14.00 Vilgāles ezerā 

notiks tradicionālās peldēša-
nas sacensības atklātā ūdenī 
Peldam Vilgālē.

Tās notiks tautas klasē (80 m, 
400 m) un sporta klasē (2,5 km). 
Distanci drīkst veikt jebkurā pel-
dēšanas stilā un tērpā, bet bez pa-

līglīdzekļiem. Sacensību galvenā 
tiesnese būs Dzintra Freimane. 
Pieteikšanās līdz 20. jūlijam, 
nosūtot e-pastā inete.megne@
kuldiga.lv vārdu, uzvārdu, nova-
du un vecumu. Pieteikties varēs 
arī sacensību dienā no 12.30 līdz 
13.30. Atklāšana sāksies 14.00, 

bet sacensības – 14.15; 17.00 iz-
skanēs koncerts un sacensību da-
lībnieki varēs nobaudīt vakariņas, 
bet 18.00 būs apbalvošana.

Pasākumu organizē Kurmāles 
pagasta pārvalde sadarbībā ar Kul-
dīgas novada sporta skolu. Sacen-
sību nolikums: www.kuldiga.lv.

87. kārta 
Pasaules garākās palmas, kas stiepjas pret mig-

laini zaļajiem un asajiem kalniem – šī ainava ir 
miljonu vērta, tāpēc arī tā ir tik daudzu tūristu ap-
meklēta. Šī ieleja ir daļa no nacionālā dabas parka, 
ko valsts iekļāva 1985. gadā. Nacionālais koks – 
vaska palma – un daudzveidīga flora un fauna ir 
aizsargāti saskaņā ar valsts statusu. Parka kopējā 
teritorija ir 58 000 ha. 

Atbildes gaidām līdz 9. jūlija 11.00; tās sū-

Kultūras namā līdz 15.VII Alsungas 
keramiķu darbi.

Kurmālē                                     
Līdz 27.VII seniori aicināti pieteikties 
18. Starpnovadu senioru saietam 
4.VIII Vilgāles estrādē. Tālr. 29257707.
Pasākumu zālē 12.VII 18.00 sieviešu 
vokālais ansamblis Atspulgs aicina 
uz muzikāli radošu darbnīcu Skan 
balsiņis. Pieteikties pa tālr. 29435823 
(Gunitai).
Izstāžu zālē Rasas Rasmanes glez-
nas.

Laidos                                             
Līdz 16.VII seniori aicināti pieteikties 
ekskursijai uz Nacionālo bibliotēku, 
Rīgas motormuzeju un maizes cep-
tuvi Lāči. Tālr. 29604482.

Rendā                                              
Bibliotēkā jūlijā Kuldīgas paletes 
dalībnieces Daigas Rozevskas glez-
nas.

Rumbā                                             
11.VII sporta diena: 11.00 Mežvaldē – 
individuālas sacensības un futbols 
bērniem; 15.00 Novadniekos – indivi-
duālas sacensības un strītbols bēr-

niem; 18.00 Ventas ciemā – futbols 
jauniešiem un pieaugušajiem.
Pārvaldes zālē 13.VII 15.00 mini-
golfs.
Bibliotēkā jūlijā Guntas Bāriņas 
darinātie ziedi un fotogrāfijas.

SKRUNDAS 
NOVADĀ

Raņķos                                           
13.VII tiek organizēta ekskursija uz 
Sēmes pagasta Dai las rozēm, 
D.Lukševicas daiļdārzu Tukumā, 
karameļu darbnīcu Jelgavā un liliju 
dārzu Auros. Pieteikties un samaksāt 
līdz 10.VII kultūras darba organizato-
rei Dacei Pušīlovai vai pārvaldē.

ALSUNGAS 
NOVADĀ

Tūrisma informācijas un vēsturiskā 
mantojuma centrā 5.VII 16.00 Ilonas 
Balodes fotoizstādes Ilonas vaļas-
prieks atklāšana (skatāma līdz 28.VII).
Kultūras namā 13.VII 18.00 amatier-
teātra izrāde Kaimiņu būšana.

kapu svētki

tīt konkursam Pasaules pazinējs, Kurzemnieks, 
1905. gada ielā 19, Kuldīgā, LV-3301, vai e-pastā: 
redakcija@kurzemnieks.lv vai iemest redakcijas 
durvju pastkastē!

86. kārtas atbilde: Alberobello, Apūlijas reģions, Itālija.
Pareizi atbildējuši: Velta Višņevska, Ausma Kreidere, Indra Ābelīte, 
Mārcis Kalējs, Ingars Neimanis, Vilnis Bēniņš.
Iepriekšējo kārtu uzvarētājs – Ingars Neimanis. 
Pēc balviņas gaidām redakcijā.

KULDĪGAS AUTOSKOLA aicina 
pieteikties 95.  koda (dienas grupai), 
kā arī A, B, BE, C, CE autovadītāju 
kursiem Kuldīgā. Sākums 16.  jūlijā. 
Sīkāka informācija pa tālr. 29491388, 
63322550.

PĀRVADĀ mēbeles. Tālr. 22377474. 

REMONTDARBI dzīvokļos un mā-
jās. Tālr. 22145256. 

Sertificēts MEŽA TAKSATORS  – 
STIGOŠANA, DASTOŠANA . 
Tālr. 28358514.

Lai zvaigžņu vēji vējo,
Lai rožu birzis dīgst,
Lai Piena Ceļa krējums
Jums kausos neizsīkst!
Daudz rožu un daudz dziesmu,
Un mīlestības daudz! 		

/B.Martuževa./

SIA Bērzi plus notīra krūmu APAU-
GUMU no laukiem un grāvjiem. Pērk 
zarus šķeldošanai un cirsmas izstrādei. 
Tālr. 29150380, 26458900.

Veic PĻAUŠANAS darbus visā nova-
dā. Tālr. 28958135.

KAPAKMEŅI Dzirnavu ielā 42. 

PIEMINEKĻI, FUTRĀĻI, SĒTI-
ŅAS Baložu ielā 6 (blakus pastam). 
Tālr. 28666270.

Sirsnīgi sveicam ŽENIJU un ARTŪRU 
KALTINIEKUS 60 gadu kāzu jubilejā!

Olga, Anniņa, Lidija, Dzidra, Velta

dažādi

SIA Zelta zieds (43603052029) – PĀR-
DEVĒJA-FLORISTE ziedu veikalā. 
Tālr. 27499114. 

Meklēju MALKAS KRĀVĒJU Kuldīgā. 
Tālr. 29268033, Aivars Šteinbergs.

vajadzīgi
SIA Bērzi plus (41202008941) – harvestera 
un forvardera OPERATORI. Darbs ar jaunu 
tehniku. Tālr. 26458900.
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pārdod

15
sludinājumi

pērk

SIA Lāses AM par aug-
stu cenu iepērk LIEL-
LOPUS kautsvarā un 
CŪKAS  dz īvsvarā . 
Piedāvājam piemaksas 

par lopu skaitu. Transports bez maksas. 
Tālr. 29353243, e-pasts: lases@inbox.lv.

līdzjūtības

pieminot

Klusuma putns
Nolaižas uz zara
Iestājas nakts. 

/R.Bebre./
Izsakām līdzjūtību tuviniekiem, AIJU 
VANAGU aizsaulē pavadot. 

DZīKS Pļavas 5 

Aiz tevis dzīvība un gaisma paliek,
Un piemiņa kā saules zieds. 

/J.Silazars./
Izsakām līdzjūtību CECĪLIJAS KINDAS 
tuviniekiem, viņu mūžībā pavadot. 

Kuldīgas novada senioru padome 

No tevis tik daudz bija ko gūt.
Tavas pēdas ir dziļas, tās nepazūd,
Mums atmiņās vēl ilgi kopā būt.

/K.Apškrūma./
Kuldīgas novada politiski represēto 
biedrības biedri skumst par savas 
biedrības dibinātājas un ilggadējās 
vadītājas CECĪLIJAS KINDAS aizieša-
nu mūžībā. Mūsu visdziļākā līdzjūtība 
tuviniekiem. 

Lai sapnis balts viņas dvēseli aijā
Un klusais miers ar saviem spārniem 
sedz... 

/Ā.Elksne./
Izsakām visdziļāko līdzjūtību pie-
derīgajiem, no CECĪLIJAS KINDAS 
atvadoties. 

Kuldīgas nodaļas Daugavas vanagi 
un Nacionālie karavīri

Gan sāpju dienas, gan saules rīts,
It viss tiek klusi zemē tīts. 

/E.Vēveris./
Izsakām līdzjūtību piederīgajiem, no 
CECĪLIJAS KINDAS atvadoties.

Gaismas ielas 9. mājas 
otrās sekcijas kaimiņi 

O P E L V E CT R A ,  19 9 6 ,  TA  l ī dz 
28.01.2019. Tālr. 26231661. 

Pārdod labu VW PASSAT, 1999 (dec.), 
1900 eiro. Tālr. 29454305.

SIENA PRESES, grābekļus, graudu 
kombainus no Somijas. Tālr. 29752090. 

Pārdod PVC LOGUS un DURVIS, 
iebūvējamos skapjus, bīdāmās durvis, 
moduļu virtuves. Plašs žalūziju piedāvā-
jums . Mucenieku iela 25, tālr. 28448638, 
Gravas iela 1 (Elvi), tālr. 28378818.

ZĀĢI un MALKU. Tālr. 29883311.

Ar piegādi pārdod skaldītu MALKU, 
zāģētavas atgriezumus, 3 m garu meža 
malku. Tālr. 29249578. 

Skaldītu MALKU. Tālr. 27885688. 

Skaldītu meža MALKU. Tālr. 26544462. 

MALKU – skaldītu un klučos. 
Tālr. 27811870. 

Meža MALKU visām apkures sistēmām, 
35 eiro krāmētā sterā. Sadarbojamies ar 
sociālo dienestu. Tālr. 24957247. 

MALKU, raksta kvītis. Tālr. 29428876.

SIA Cēsu gaļas kom-
bināts  par augstām 
cenām iepērk JAUN-
LOPUS un LIELLO-
PUS. Tālr.  26185703, 

25573447, 29172343.

AUTOMAŠĪNAS. Tālr. 28330250. 

TRAKTORUS, piekabes, inventāru, 
vieglos auto. Tālr. 26104984. 

Nopirkšu motociklu JAWA, kā arī rezer-
ves daļas. Tālr. 27802708.

Craftwood PĒRK MEŽA ĪPAŠUMUS 
visā Latvijā, cena 1000–10 000 EUR/ha. 
Samaksa darījuma dienā. Atjaunojam 
taksācijas. Tālr. 26360308.

Balto METĀLA VANNU. 
Tālr. 26627800.

MONĒTAS, BANKNOTES. 
Tālr. 24804010.

DZINTARA krelles, brošas. 
Tālr. 28166327.

GAILENES, MELLENES. Braucu 
pakaļ. Tālr. 24914134. 

MELLENES, GAILENES. 
Tālr. 22363568.

VĪNGLIEMEŽUS. Tālr. 26284210.

SKAIDRĪTE VJAKSA
(04.06.1944. – 02.07.2018.)

Mīļš cilvēks aizgājis,
Uz klusēšanas pusi.
Viss aizgājis, kas izdzīvots un bijis
Vien paliek atmiņas ar mīlestības vārdiem.
Nu dvēselīte debesīs sev jaunu ligzdu vij. 
		  /J.Jaunsudrabiņš./ 
2. jūlijā mūžībā aizgājusi Rumbas pagasta padomes bijusī priekšsēdētāja Skaidrīte Vjak-
sa. Dzimusi Vidzemē, pēc augstskolas beigšanas viņa 1977. gadā kopā ar vīru atnāca 
dzīvot uz Kuldīgas rajonu un savas darba gaitas iesāka kā sēklkopības agronome. Pēc 
astoņiem gadiem sāka strādāt Kuldīgas rajona Rumbas ciema tautas deputātu padomes 
izpildkomitejā par sekretāri. Jau divus gadus vēlāk, 1987. gada jūlijā, Skaidrīte kļuva par 
Kuldīgas rajona Rumbas ciema tautas deputātu padomes izpildkomitejas priekšsēdētāju, 
un no 1994. gada turpināja darbu kā Rumbas pagasta padomes priekšsēdētāja līdz pat 
Kuldīgas novada izveidošanai 2009. gadā, kad devās pelnītā atpūtā. Ilgus gadus ener-
ģiski un ar sirds degsmi strādājot, Skaidrīte sniegusi neatsveramu ieguldījumu pagasta 
izaugsmē, sabiedriskās dzīves, kultūras un sporta uzplaukumā. Savās darba gaitās 
dzīvē ievadījusi daudzas ģimenes. Kā priekšsēdētāja Skaidrīte vienmēr rūpējās par to, 
lai visapkārt būtu skaista, sakopta vide un tiktu ievērota akurāta darba stingrība, taču 
tai pašā laikā kolēģiem Skaidrīte palikusi atmiņā kā saprotoša un pretimnākoša kolēģe, 
kura darbā ap sevi vienmēr radīja brīnišķīgu, dzīvespriecīgu gaisotni. Kolēģi atminas, ka 
Skaidrīte vienmēr priecājusies par dzīvi, bet īpaši patikusi dzejas lasīšana, vijoļspēles 
klausīšanās un pastaigas puteņa laikā. Dzīvesprieks nenorima arī pēc aktīvo darba gaitu 
beigām. Skaidrīte turpināja aktīvi iesaistīties sabiedriskajā dzīvē un rada laiku arī jaunām 
lietām, kas iepriecināja viņas sirdi – veselīgam dzīvesveidam, nūjojot un braucot ar riteni, 
dabas baudīšanai un tās iemūžināšanai skaistās fotogrāfijās. Skaidrīte mums vienmēr 
paliks atmiņā kā sirsnīgs, dzīvespriecīgs cilvēks ar smaidošām acīm.
Skumju brīdī, atvadoties no Skaidrītes Vjaksas, esam kopā ar Skaidrītes ģimeni – vīru, 
dēlu un mazbērniem.

Rumbas pagasta pārvalde un Kuldīgas novada pašvaldība

CECĪLIJA KINDA 
(02.04.1936. – 30.06.2018.)

Ir saules gabaliņi,
Kas visam mūžam
Nerimst gaismu dot. 
  	        /J.Silazars./
Jūnija izskaņā mūžībā aizsaukta Kuldīgas novada
 politiski represēto biedrības vadītāja Cecīlija Kinda.
Cecīlijas laimīgā bērnība dzimtajās mājās Gudenieku pagastā pārtrūka 1941. gada 
14. jūnijā, kad piecus gadus vecā meitene kopā ar brāli, māsu un vecākiem nonāca 
izsūtīto rindās. No Sibīrijas viņa atgriezās jau kā bārene. Par spīti skaudrajam dzīves-
stāstam Cecīlija vienmēr prata visā saskatīt labo un dzīves novakarā, stāstot par savu 
dzīvi, uzsvēra – esmu laimes bērns, man dzīvē tik daudzi ir palīdzējuši!
Pēc skolas gaitām Ēdolē ar jauku cilvēku gādību Cecīlija izmācījās par medmāsu un 
sāka darba gaitas Kuldīgas slimnīcas bērnu nodaļā. Vēlāk strādāts divās bērnu silītēs, 
ilgus gadus tās arī vadot. Pēc tam Cecīlija bija viesnīcas vadītāja, bet viņas pēdējā 
darbavieta pirms došanās pensijā bija fabrika Vulkāns. Cecīlija vienmēr ir bijusi ļoti 
aktīva un sabiedriska: spēlējusi teātri, dziedājusi korī, dejojusi, rīkojusi pasākumus. 
Dejojot viņa iepazinās ar vīru Imantu, ģimenē tika izaudzināti dēli Raimonds un Guntis.
Kad aktīvās darba gaitas bija galā un Latvija atguvusi neatkarību, Cecīlija Kinda kopā 
ar domubiedriem – tādiem pašiem Sibīrijas bērniem kā viņa – nodibināja Kuldīgas 
novada politiski represēto biedrību, ko vadīja līdz pat sava mūža pēdējai dienai – vairāk 
nekā divdesmit piecus gadus. Biedrībai izdevās sakrāt līdzekļus un Pētera ielā izveidot 
piemiņas vietu izsūtītajiem cilvēkiem, kur ik gadu nu jau sirmie Sibīrijas bērni pulcējas 
uz piemiņas pasākumiem 25. martā un 14. jūnijā, atceroties daudzo ģimeņu skaudro 
likteni izsūtījumā. Pēdējos piecus gadus Cecīlija Kinda aktīvi darbojās arī Kuldīgas 
novada senioru padomē. 
Kuldīgas novada pašvaldība skumju brīdī izsaka līdzjūtību Cecīlijas Kindas tuviniekiem 
un līdzgaitniekiem Kuldīgas novada politiski represēto biedrībā.

Kuldīgas novada pašvaldība un 
Kuldīgas novada politiski represēto biedrība

pieminot

Pār tavu sirdi un darbīgo mūžu,
Zemes māte nu villaini segs. 

/N.Dzirkale./
Izsakām līdzjūtību CECĪLIJAS KINDAS 
tuviniekiem.

DZīKS Lapegele -4

Viss aizgājis, kas izdzīvots nu bij,
Nu dvēselīte debesīs sev jaunu ligzdu vij. 

/J.Jaunsudrabiņš./
Skumju brīdī esam kopā ar tuviniekiem, 
no RITAS BIERANDES atvadoties.

Daina, Lūcija, Skaidrīte 

Jel neraudiet – mans sāpju ceļš ir galā, 
Es upei melnajai nu pāri jau. 
Drīz dusēšu es kalnā, aizmigušo salā, 
Kur ciešanu un sāpju vairāk nav. 

/K.Skalbe./
Izsakām līdzjūtību Bierandu ģimenēm, no 
RITAS atvadoties.

Mednieku klubs Basi

Vaicās zeme – kā tas var būt,
Ka tavus soļus vairs nesajūt?
Vaicās māja un dziestošā pavarda liesma,
Vaicās – Cilvēk, kur tava dziesma? 

/K.Skalbe./
Kad gaiss virmo vasaras ziedu smaržās, 
ir beidzies viena gaiša, darbīga cilvēka 
mūžs.  Izsakām l īdz jū t ī bu RITAS 
BIERANDES tuviniekiem, viņu pēdējā 
gaitā pavadot. 

Ilga Leimane, Strujeviči 

Man nogura dvēselīte,
Šai zemē dzīvojot,
Dod, Dieviņ, vieglu dusu
Baltā smilšu kalniņā. 

/T.dz./
Izsakām līdzjūtību Bierandu ģimenēm, 
RITU mūžībā pavadot. 
Lūciņi, Gudiņi, Mūrnieki, Stebuļi, Austra, 

Viktorija, Marija

Nu tikai patiesība viena
Vairs dzīvot turpinās ar mums,
Ka māmuļa bij saules diena
Un mīlestības starojums. 

/K.Apškrūma./
Mūsu līdzjūtība tuviniekiem, no RITAS 
BIERANDES atvadoties.

Z/s Akmeņkalni strādājošie

Ir sāpes, ko nespējam dalīt uz pusēm.
Nav tādu vārdu, kas mierināt spētu.
Nostājas blakus tev draugi un klusē.
Kaut vai tā lai tev palīdzētu. 

/R.Skujiņa./
Izsakām visdziļāko līdzjūtību Ainaram 
Bierandam un tuviniekiem, no mammas 
atvadoties.

Kuldīgas novada dome

Guli mana māmuliņa,
Viegli smilšu kalniņā;
Tu miedziņa negulēji
Mani mazu auklēdama. 

/T.dz./
Izsakām visdziļāko līdzjūtību Intai, Aina-
ram un Sandrai ar ģimenēm, mammīti 
zaudējot.

Sanitas ar ģimenēm

Izsakām līdzjūtību Bierandu ģimenei, 
vecmammu un mammu zaudējot.

Autoveikala OZI darbinieki

Cik grūti ticēt, ka nekad vairs dzīvē
Mums neiznāks ar tevi parunāt,
Un tavu smaidu, vienkāršu un siltu,
Mums vajadzēs tik sirdīs saglabāt. 

/I.Mežnora./
Skumju brīdī esam kopā ar mūsu kolēģīti 
Agnesi Bunku, tuvu un mīļu cilvēku 
zaudējot. Izsakām visdziļāko līdzjūtību 
tuviniekiem. 

Veikals Lote 

Es visu atstāju jums:
Savas skumjas un prieku, kas bijis,
Savu darbu un domas,
Kas kopā šai dzīvē ar jums
Kā raibs dzīpars vijies. 

/V.Kokle-Līviņa./
Skumju brīdī esam kopā ar SKAIDRĪTES 
VJAKSAS visiem tuviniekiem, viņu 
mūžībā pavadot.

Vaira, Ilgvars, Velta, Milda

J ū tu  l īdz i  V jaksu  ģ imene i ,  no 
SKAIDRĪTES atvadoties.

L.Krastiņa

Ir mirkļi,
Kad arī eņģeļi raud. 

/I.Nagla./
Skumju brīdī esam kopā ar tuviniekiem, 
no SKAIDRĪTES atvadoties.

Daina

Dziļās sērās paziņojam, 
ka mūžībā aizgājusi 
CECĪLIJA KINDA 

(02.04.1936. – 30.06.2018.). 
Izvadīšana piektdien, 6. jūlijā, 
12.30 no Meža kapu kapličas 

uz Meža kapiem. 
Tuvinieki 
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šodien, 4. jūlijā rīt, 5. jūlijā
Dienas garums – 17 st. 39 min.
Saule lec 4.38, riet 22.17.

laika ziņas

Tālr. 63324881, 25466688; fakss 63341414; P. – C. 8.00 – 17.00, Pk. 8.00 – 16.00. www.kurzemnieks.lv, e-pasts: sludinajumi@kurzemnieks.lv Par iesniegtās reklāmas formu, 
saturu un stilu atbild reklāmas devējs.
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Dienas garums – 17 st. 41 min.
Saule lec 4.37, riet 22.18.
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Sludinājumus laikrakstā

no sava datora
iesniedz ērti

Esi mūsdienīgs!

www.307.lv

www.kurzemnieks.lv  Kurzemnieks @kurzemnieks_Kjaunais_kurzemnieks

interesanti

Viss par reklāmu Kurzemniekā!  
Tālrunis 63324881.

Sīkāka informācija pa tālruni 26443376.
Papildu informācija www.vikawood.lv.

     SIA «Vika Wood»

              kokzāģētava PĒRK
egles un priedes zāģbaļķus.

CETURTDIEN, 2016. GADA 17. NOVEMBRĪ

10. LAPPUSE

joki

jūlija erudīts

Lidmašīnu apkalpei lielāks vēža risks 
Lidmašīnu apkalpēm ASV ir daudz augstāks risks saskarties ar dažādiem vēža 

veidiem, salīdzinot ar tiem, kuri strādā uz zemes. Kā skaidro pētījuma autore 
no Hārvardas universitātes Irina Morduhoviča, viens no kancerogēniem ir kos-
miskais jonizējošais starojums, kas ir īpaši kaitīgs DNS un ir cēlonis krūts un 
ādas vēzim. Statistika rāda, ka gaisa kuģu apkalpe saņem visaugstāko jonizējo-
šā starojuma gada devu visā ASV darba ņēmēju lokā. Dažādās aviosabiedrībās 
pētīti vairāk nekā 5300 lidojumu pavadoņu dati, un rādītāji salīdzināti ar 2700 
cilvēkiem, kuriem bija līdzīgs ienākumu un izglītības līmenis, bet kuri nelidoja. 
Sievietēm krūts vēža risks bija par 50% augstāks, melanomas rādītāji – vairāk 
nekā divreiz lielāki, vīriešiem – par 50% lielāks melanomas risks. Konstatēts, 
ka arī diennakts ritma traucējumi var būt saistīti ar paaugstinātu vēža risku. Vēl 
pastāv ķīmisks apdraudējums, piemēram, dzinēju noplūde, liesmas slāpētāji, 
kas satur savienojumus, kuri var darboties kā hormonu iznīcinātāji.

UZMANĪBU!	
7. jūlijā riteņbraukšanas sacensību laikā 

no 20.00 līdz 24.00 satiksmei tiks slēgta 
Baznīcas iela, Pasta iela, Kalna iela, Kaļķu iela, Akmeņu iela, 

Ventspils iela, Policijas iela. Lūgums auto minētajās ielās nenovietot. 
Atvainojamies par neērtībām.

Kuldīgas novada pašvaldība 
saskaņā ar Publiskas personas mantas 
atsavināšanas likumu pārdod atkārtotā 
mutiskā izsolē ar augšupejošu soli

nekustamo īpašumu – dzīvokli Sluķi 2–1, Ēdoles pag., kadastra 
Nr.62469000080. Īpašuma sastāvs: vienistabas dzīvoklis ar kopējo 
platību 54,9 m2 un kopīpašuma 549/2608 domājamās daļas, 
t.sk. no daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas ar kadastra apzīmējumu 
62460030113001 un zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 
62460030113 ar platību 0,536 ha.

Nosacītā cena – 160 EUR, drošības nauda – 16 EUR, reģistrācijas 
maksa – 15 EUR, izsoles solis – 15 EUR. Izsole notiks Kuldīgas novada 
pašvaldības mazajā zālē Baznīcas ielā 1, Kuldīgā, 2018. gada 16. jūlijā 
14.00. Dalībnieku reģistrācija no sludinājuma publicēšanas dienas līdz 
2018. gada 13. jūlija 11.00.

Izsoles noteikumus var saņemt Kuldīgas novada pašvaldības 
informācijas centrā Baznīcas ielā 1, Kuldīgā. Informācija par nekustamo 
īpašumu pa tālr. 63323839, e-pasts: klavs.svilpe@kuldiga.lv.

Kuldīgas novada pašvaldība
saskaņā ar Publiskas personas mantas
atsavināšanas likumu pārdod atkārtotā
mutiskā izsolē ar augšupejošu soli 

nekustamo īpašumu Priedulāji, Rendas pag., kadastra 
Nr.62800080086. Īpašuma sastāvs: zemes vienība ar kadastra 
apzīmējumu 62800080086, platība 2,09 ha.

Nosacītā cena – 2000 EUR, drošības nauda – 200 EUR, reģistrācijas 
maksa – 15 EUR, izsoles solis – 100 EUR. Izsole notiks Kuldīgas 
novada pašvaldības mazajā zālē Baznīcas ielā 1, Kuldīgā, 2018. gada 
16. jūlijā 13.30. Dalībnieku reģistrācija līdz 2018. gada 13. jūlija 11.00.

Izsoles noteikumus var saņemt Kuldīgas novada pašvaldības 
informācijas centrā Baznīcas ielā 1, Kuldīgā. Informācija par nekustamo 
īpašumu pa tālr. 63323839, e-pasts: klavs.svilpe@kuldiga.lv.

Kuldīgas novada pašvaldība 
saskaņā ar Publiskas personas mantas 
atsavināšanas likumu pārdod atkārtotā 
mutiskā izsolē ar augšupejošu soli 

nekustamo īpašumu – dzīvokli Ventspils ielā 27a–8, Kuldīgā, 
kadastra Nr.62019003326. Īpašuma sastāvs: vienistabas dzīvoklis ar 
kopējo platību 26,4 m2 un kopīpašuma 264/3944 domājamās daļas, 
t.sk. no dzīvojamām ēkām ar kadastra apzīmējumiem 62010050071001 
un 62010050071002, un zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 
62010050071 ar platību 1810 m2.

Nosacītā cena – 1200 EUR, drošības nauda – 120 EUR, reģistrācijas 
maksa – 15 EUR, izsoles solis – 100 EUR. Izsole notiks Kuldīgas novada 
pašvaldības mazajā zālē Baznīcas ielā 1, Kuldīgā, 2018. gada 16. jūlijā 
15.30. Dalībnieku reģistrācija līdz 2018. gada 13. jūlija 11.00.

Izsoles noteikumus var saņemt Kuldīgas novada pašvaldības 
informācijas centrā Baznīcas ielā 1, Kuldīgā. Informācija par nekustamo 
īpašumu pa tālr. 63370005, e-pasts: iveta.zvirbule@kuldiga.lv.

Kādas medaļas 
izcīnīja Latvijas 
sportisti 
olimpiskajās spēlēs 
Sidnejā? 

Atbildes līdz 5.  jūlija 12.00 
sūtīt e-pastā: redakcija@kur-
zemnieks.lv.

Atbilde: pēc Latvijas atkaluzņemšanas 
ANO Anatolijs Gorbunovs bija pirmais 
Latvijas politiķis, kurš ar runu uzstājās 
ANO ģenerālasamblejā.

Pareizi atbildējuši: Indra Ābelīte, 
Ausma Kreidere, Ingars Neimanis, 
Mārcis Kalējs, Andris Eglītis.

Vajadzētu beidzot sa-
prast: ja reiz esi piedzi-
mis, atpakaļceļa vairs 
nav.

 •••••
No zināšanām vēl 

neviens nav nomiris? 
Taču skelets bioloģijas 
kabinetā liek aizdomā-
ties.

 •••••
–  Kāpēc jūs visu laiku 

mani aprunājat?
– Varam arī apdziedāt!
 


